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Аналіз роботи КЗ ЧОЦЕВ «Юність Буковини» за 2025 рік 

У 2025  році в основу діяльності комунального закладу Чернівецький обласний центр естетичного виховання 

«Юність Буковини»   було покладено Закони України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну 

освіту»,  та інші нормативні та розпорядчі документи, що стосуються освіти загалом. 

Центр «Юність Буковини» організував свою роботу відповідно до Статуту Центру, здійснюючи освітню, 

інформаційно-методичну, організаційно-масову, консультаційну діяльність з художньо-естетичного напряму. Також 

діяльність  закладу регламентували внутрішні нормативні документи:  

- правила внутрішнього трудового розпорядку;  

- правила внутрішнього розпорядку для здобувачів освіти; 

- річний план роботи;  

- робочий навчальний план;  

- освітня програма; 

- положення про внутрішню систему забезпечення якості освіти; 

- положення про запобігання і протидію насильствута жорстокому поводженню з дітьми в КЗ ЧОЦЕВ «Юність 

Буковини»; 

- положення про академічну доброчесність учасників освітнього процесу. 

Гурткова робота в Центрі є основною формою освітньої діяльності. Освітній процес закладу – це 4-компонентна 

структура, що включає навчання, виховання, творчий розвиток та соціалізацію особистості. Він здійснюється за п’ятьма 

художньо-естетичними напрямами: хореографічний (класичний, народний, сучасний, бально-спортивний танці); 
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вокальний (народний, естрадний); театральний (кросмедійна журналістика, естетичний розвиток дівчаток, художньо-

сценічне слово), образотворче та декоративно-ужиткове мистецтво; творчі об’єднання раннього розвитку дітей та 

випускників.  

У 2025 році заклад розширив мережу гуртків. З початку навчального року розпочав свою діяльність вокальний 

гурток «Рута», (керівник Ярослав Гамаль) та відновив свою діяльність гурток художньо-сценічного слова «Паросток» 

(керівник Іван Шморгунов). Однак, у червні 2025 року, припинив свою діяльність театральний гурток «Емоція» у зв’язку 

зі звільненням керівника гуртка Віти Володькіної. 

На даний час в закладі діє 68 навчальних груп (20 колективів),  із загальною кількістю  1206 здобувачів освіти.  

У звітному році гуртки Центру працювали за типовими навчальними програмами з позашкільної освіти, 

затвердженими Міністерством освіти і науки України, а також 11 навчальними програмами, схваленими науково-

методичною радою ІППОЧО та затвердженими Наказом Департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації 

(обласної військової адміністрації) від 22.08.2024 № 262. Навчальні програми: «Арабеск» (автор Г. Пупченко), «Мрія» 

(автор С. Літовська), «ХХІ століття» (автор Т. Любко), «Дивертисмент» (автор В. В’юга), «Юний дизайнер» (автор А. 

Руснак), ТОРРД «Малюк»,  «ProMedia» (автор Л. Хмель), «Вікторія» (автор Х. Мороз), «Кредо» (автор М. Калинюк), 

«Україночка» (автор  Я. Олійник), «Я - панночка» (автор О. Дирда). У 2025 році  здійснювалася науково-методична 

діяльність щодо створення нової навчальної програми з позашкільної освіти «Світ фантазій» гуртка образотворчого 

мистецтва (автор О. Мажуровська). Програма схвалена Науково-методичною радою ІППОЧО та затверджена Наказом 

Департаментом освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) від 07.07.2025 № 216 

П’ять гуртків КЗ ЧОЦЕВ «Юність Буковини» носять почесне звання «Народний художній колектив»: 
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- НХК гурток класичного танцю «Арабеск» , керівник Пупченко Галина Григорівна; 

- НХК хореографічний гурток «Україночка», керівник Олійник Яніна Миколаївна; 

- НХК гурток сучасного танцю «ХХІ століття», керівник Любко Тетяна Григорівна; 

- НХК вокальний гурток «Мрія», керівник Літовська Світлана Іванівна; 

- НХК гурток  образотворчого мистецтва «Юний дизайнер», керівник Руснак Алла Леонідівна. 

Два гуртки носять почесне звання «Зразковий художній колектив»: 

- ЗХК гурток сучасного танцю «Артеміда»,керівник Приходько Вікторія Петрівна; 

- ЗХК гурток бально-спортивного  танцю «Молодість», керівник  Ковальська  Ірина Вікторівна. 

 Освітній процес є диференційованим, навчальна робота будується структурно за трьома рівнями (початковий, 

основний, вищий), що сприяє можливості дати дітям знання та вміння від інформаційно-пізнавального рівня до 

допрофесійної підготовки. За підсумками 2024/2025 навчального року відбулися кваліфікаційні іспити для здобувачів 

освіти вищого рівня навчання, за результатами яких 31 випускник Центру отримав Свідоцтво про позашкільну освіту. 

З метою здійснення соціально-психологічного супроводу здобувачів освіти щорічно оновлюється банк даних 

соціальних категорій вихованців: соціальний паспорт Центру (далі - Паспорт). У 2025 році згідно Паспорту в Центрі 

навчалися: діти сироти – 2; діти напівсироти – 17; діти з особливими освітніми потребами – 3; діти з багатодітних сімей 

– 110; внутрішньо переміщені особи – 74; діти військовослужбовців – 68; діти ветеранів війни – 9. Всього – 283 дитини. 

Навчальний процес у Центрі впродовж року забезпечували 36 педагогічних працівників, з них 28 основні і 8 

сумісників.  
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У діяльності Центру важливе місце посідає методична робота. Функціонування методичної служби закладу 

спрямоване на формування готовності педагогів мобільно реагувати на зміни в позашкільній освіті та організацію 

інноваційної діяльності в закладі.У звітному навчальному роціпедагогічний колектив продовжив працювати над 

методичною проблемою: «Впровадження актуальних педагогічних концепцій, технологій, оптимальних форм і методів в 

організації діяльності закладу позашкільної освіти». З метою ефективного вирішення методичної проблеми проведено: 4 

педагогічні та  3 методичні ради, 16 методичних об’єднань за жанрами, 47 тематичних апаратних нарад, оперативні 

наради,  творчі дискусії, модулі робочого процесу за чашкою кави (для методистів Центру), методичні гутірки (для 

керівників гуртків театрального жанру), методичні толоки (для керівників гуртків вокального жанру), нетворкінг (для 

керівників гуртків хореографічного жанру), методичні посиденьки (з керівниками гуртків образотворчого мистецтва), 

майстер-класи,  педагогічні майстерки, круглі столи, мастермайнди, методичні глосарії,  обласні методичні заходи: 

дайджест-практикуми, методичний діалог, кросовер стилів, педагогічна толока, обласні наради (установча та 

організаційна).  

Пріоритетним напрямком роботи Центру є виконання плану внутрішньої системи забезпечення якості освіти в КЗ 

ЧОЦЕВ «Юність Буковини». У 2024/2025 н.р. відбувалося оцінювання  за напрямом «Система оцінювання здобувача 

освіти». Керівниками гуртків  були розроблені та  опубліковані на власних блогах критерії правила та процедури 

оцінювання здобувачів освіти. У листопаді 2025/2026 навчального року відбулася декада якості освіти відповідно до 

плану моніторингу внутрішньої системи забезпечення якості освіти. 

Одним із напрямів методичної роботи закладу є організація роботи з молодими спеціалістами. 
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Робота школи молодого педагога здійснюється з урахуванням індивідуальних особливостей, досвіду молодих 

спеціалістів.  Діяльність школи молодого педагога здійснюється згідно плану роботи, що складається на один 

навчальний рік з урахуванням учасників освітнього процесу та на основі аналізу підсумків попереднього року. На даний 

час в школі молодого педагога Центру є 7 молодих фахівців: Веренько Н.Б., Лепчук А.Г., Рахмістрюк Я.І., Рудан С.І., 

Гамаль Я.В., Шморгунов І.В., Яковлєва Ю.О. За молодими керівниками закріплені досвідчені педагоги, які надають 

консультативно-методичну допомогу.  

Удосконаленню педагогічної майстерності та науково-методичному зростанню педагогів, підвищенню їх фахового 

рівня, виявленню творчих, талановитих членів колективу сприяють курси підвищення кваліфікації.  

Відповідно до Плану роботи Центру на 2025 рік відбулася атестація педагогічних працівників, за результатами 

якої 10 педагогів атестувались на відповідність займаній посаді: Богославець О.М., Веренько Н.Б., Володькіна В.М., 

Долгий В.В., Дирда О.Т., Дутчак І.І.,, Лепчук А.Г., Літовська С.І., Солован Л.І., Яковлєва Ю.О. Визнано атестованою з 

відповідністю раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» Дирду О.Т.; кваліфікаційну 

категорію «спеціаліст» присвоїли Солован Л.І.; підтверджене раніше присвоєне педагогічне звання «керівник-гуртка 

методист» Дутчак І.І.,   Літовській С.І.  

У вересні 2025 року за значні досягнення в педагогічній діяльності Подякою Міністерства освіти і науки України 

нагороджено Василину Слюсарчук-Кінтор, Подякою Чернівецької обласної державної адміністрації (обласної військової 

адміністрації) – Віру В’югу, Грамотою Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації (обласної 

військової адміністрації) нагородженоЛіліюСолован. 
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Значна увага педагогічним колективом приділяється консультативній та методичній допомозі педагогам 

територіальних громад у підвищенні науково-теоретичного і методичного рівня їх професійної діяльності. Фахівці 

закладу проводять консультації з питань організації освітнього процесу та програмного забезпечення, впровадження 

сучасних, інноваційних методів та технологій навчання у педагогічну практику тощо. Так, у звітному році для 

заступників директорів, заввідділами, методистів та керівників гуртків художньо-естетичного напряму закладів 

позашкільної освітиорганізовано та  проведено організаційні, навчально-інструктивні, пізнавально-діяльнісні, 

навчально-методичні заходи: 

31.01.2025– обласна організаційна онлайн-нарададля заступників директорів та завідувачів відділами художньо-

естетичного напряму закладів позашкільної освіти системи Міністерства освіти і науки України. На нараді були 

присутні 35 педагогів.  

28.03.2025 – методичний діалог «Проєктування професійного розвитку педагога-позашкільника. Простір креативних 

ідей в освітній діяльності» з методистами та керівниками гуртків художньо-естетичного напряму закладів позашкільної 

освіти області (32 учасники).  

10.09.2025 – обласна нарада для заступників директорів та завідуючих відділами художнього-естетичного напряму 

закладів позашкільної освіти (45 учасників).  

09.10.2025– дайджест-практикум «Мистецький навігатор» для керівників гуртків образотворчого та декоративно-

ужиткового мистецтва закладів загальної середньої та позашкільної освіти області (36 учасників). 

https://www.facebook.com/share/v/18JGXYexnG/
https://www.facebook.com/share/p/18s7azxcS8/
https://www.facebook.com/share/p/1Mbkyoc2pQ/
https://www.facebook.com/share/p/17YUhBuoRp/


8 
 

 

14.10.2025–обласний дайджест-практикум педагогічної майстерності «Сучасні тенденції у вокальному мистецтві. 

Стильові напрями вокальної музики» для керівників гуртків вокального жанру закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти (19 учасників). 

20.10.2025– практичний інтенсив «Кросовер стилів» для керівників гуртків хореографічного жанру закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти області (18 учасників). 

27.11.2025–обласна педагогічна толока «Трансформація професійної діяльності педагога» для керівників гуртків 

театрального та фольклорного жанрів закладів загальної середньої та позашкільної освіти області (25 учасників). 

До методичних заходів долучаються і педагоги закладів загальної середньої освіти. 

На сайті Центру створено методичні кейси: «Простір креативних ідей в освітній діяльності», «Організація 

освітнього процесу в ЗПО у 2025/2026 н.р. Нормативні зміни, акценти та інновації». 

Протягом року адміністративним та методичним корпусом щомісяця (за запитом) проводились онлайн-

консультації для педагогів закладів позашкільної освіти та ЗЗСО мистецьких шкіл та громад області.  

Упродовж 2025 року, з метою пошуку та підтримки обдарованих здобувачів освіти області в художньо-

естетичному напряму, Чернівецьким обласним центром естетичного виховання «Юність Буковини» було заплановано, 

організовано  та проведено 9 обласних культурно-мистецьких заходів.  В обласних заходах взяли участь майже 4320 

здобувачів освіти з 39 територіальних громад. 

- 10.01.2025 – обласний фестиваль колядок, щедрівок та сучасних різдвяних пісень «Колядує зима». У 

Фестивалі взяли участь близько 500 здобувачів освіти віком від 7 до 18 років з 26 територіальних громад; 

https://www.facebook.com/share/p/1CcDB5RBwH/
https://www.facebook.com/share/p/1EV6iEgm5q/
https://www.facebook.com/share/p/1FozfGk17X/
https://drive.google.com/drive/folders/192q6MmTNTGQUydWohCLjPaam948zg_Vv?usp=sharing
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/112BTM75oVkUOGe_dBntZrgP28T2RBXyQ
https://drive.google.com/drive/u/1/folders/112BTM75oVkUOGe_dBntZrgP28T2RBXyQ
https://www.facebook.com/share/p/1FWmpuJR8P/
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- 01.04. 2025 – обласний фестиваль-конкурс «Буковинські пересмішники» в якому взяли участь 29 здобувачів 

освіти віком від 7 до 20 років з 17 територіальних громад; 

- 29.04.2025-14.05.2025 – обласна виставка-конкурс «Галерея мистецтв» (номінація «Декоративно-ужиткове 

мистецтво») за темою «Знай і люби свій край».  У виставці-конкурсі взяли участь здобувачі освіти з 19 

територіальних громад, подавши на конкурс 286 робіт;  

- 15.05.2025 – обласний фестиваль-конкурс народного танцю «ЕтноРитми». У заході взяли участь20 колективів 

(понад 300  здобувачі освіти віком від 9 до 18 років);  

- 20.05.2025 – ІІ етап Всеукраїнського фестивалю  дитячої та юнацької творчості «Чисті роси» (номінація 

«Театральне мистецтво») в якому взяли участь 95 здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти областіз6 територіальних громад;  

- 01.10.2025 – обласний фестиваль-конкурс української патріотичної пісні «З Україною в серці». У Фестивалі-

конкурсі взяли участь близько 300 обдарованих дітей тамолоді віком від 7 до 23 років із 25 територіальних громад, 

6 закладів передвищої освіти, 4 заклади професійної (професійно-технічної) освіти;  

- 13.10-03.11 – обласна виставка-конкурс «Галерея мистецтв» у номінації «Образотворче мистецтво» 

(відеоформат) серед вихованців закладів загальної середньої, позашкільної та професійної (професійно-технічної) 

освіти за темою «Світ очима дітей». 103 учасники віком від 6 до 18 років з 16 територіальних громад 

продемонстрували належний естетичний та художній рівень авторських робіт;  

https://www.facebook.com/share/p/1AVKde4Cae/
https://www.facebook.com/share/p/1Hb74PVt8h/
https://www.facebook.com/share/p/1C1UviBqMm/
https://www.facebook.com/share/p/18gv33sx1g/
https://www.facebook.com/share/p/1Fetj8C5Yq/
https://www.facebook.com/share/p/1aD5UBUhfN/
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- 14.11.2025 – обласний фестиваль-конкурс дитячої творчості «Буковинська зіронька» серед вихованців закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти віком від 9 до 18 років.24 учасники з 24 територіальних громад 

змагались у трьох номінаціях: «Вокал», «Художнє читання», «Хореографія»;  

- 28.11.2025 – обласний конкурс сучасного танцю «У ритмах ХХІ століття» в якомувзяли участь 19 колективів 

(понад 300 учасників) віком від 9 до 18 років. 

У 2025 році організаційно-масова діяльність Центру представлена також значною кількістю внутрішніх 

культурно-мистецьких заходів:  

січень: мистецька програма «Зимові візерунки»; 

лютий:мистецька феєрія-казка «Світло Весни на крилах Зими», благодійний концерт,мистецький захід до Дня 

закоханих, свято рідної мови; 

березень: виставка художніх робіт вихованців гуртків образотворчого мистецтва «За тиждень – Великдень»; 

квітень: танцювальний івент до Міжнародного дня танцю «United by dance»; 

травень:виставка дитячих робіт «Юний дизайнер» у Центрі культури «Вернісаж»; 

червень: мистецька програма з нагоди закриття навчального року ЧОЦЕВ «Юність Буковини»; виставка дитячих робіт 

гуртків образотворчого мистецтва до творчого звіту ЧОЦЕВ «Юність Буковини»; до Міжнародного дня захисту дітей 

мистецьке дійство «Children Party!»; 

серпень: мистецька мандрівка-інтерактив «Люблю тебе моя Україно!»; 

вересень: урочисте відкриття навчального року у Чернівецькому обласному центрі естетичного виховання «Юність 

Буковини»; 

https://www.facebook.com/share/p/16j2a6LKQG/
https://www.facebook.com/share/p/1ZtL7TMqrN/
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жовтень: танцювальний проєкт «Крок до мрії» вихованців Центру «Юність Буковини» спільно зі студентами  

Чернівецького обласного фахового коледжу мистецтв ім. С. Воробкевича; 

листопад: ювілейний концерт до 25-річчя хореографічного гуртка  «Україночка»; мистецька благодійна акція 

«Долоньки добра»; виставка дитячих малюнків «Дари осені»; виставка дитячих робіт «Золотава осінь»; виставка творчих 

робіт вихованці; 

грудень: благодійний Гала-концерт переможців фестивалю-конкурсу патріотичної пісні «З Україною в серці» 

присвяченому Дню збройних сил України» «Воїни світла», казкове дійство «Привіт з Діснею», Різдвяно-новорічні 

концерти «Світло зимових мелодій» та «Моя колядка», новорічна шоу-програма «Безлімітні дива», Різдвяно-новорічно 

феєрія «У колі друзів», новорічний танцювальний івент «Володарі ритму», «Зимова феєрія у піснях», Різдвяно-новорічна 

виставка творчих робіт вихованців у вітринах Центру. 

 Одним із найбільш масових мистецьких заходів Центру є фестиваль мистецтва «Країна сонячних мрій» (далі – 

Фестиваль), який відбувається як підсумок роботи всіх творчих колективів за рік та з метою презентації досягнень 

здобувачів освіти Центру, заохочення їх до творчого зросту. У звітному році з 03 по 26 червня відбувся  ХІІ Фестиваль, в 

якому взяли участь 792 здобувачі освіти всіх рівнів навчання. За підсумками Фестивалю здобувачі освіти отримали 

звання лауреатів.  

В КЗ ЧОЦЕВ «Юність Буковини» одним із пріоритетних напрямків роботи є виховання дитини. Найактуальнішим 

напрямом виховної роботи у закладі є національно-патріотичне виховання дітей та молоді.  

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 15.12.2023 № 1322 «Про схвалення Стратегії утвердження 

української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року та затвердження операційного плану 
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заходів її реалізації у 2023-2025 роках», наказів Департаменту освіти і науки Чернівецької облдержадміністрації, 

відповідно до плану роботи Центру на 2025 рік у закладі відбулися заходи, спрямовані на виховання патріотизму, поваги 

до культури, історії, звичаїв і традицій свого народу і представників інших національностей нашого регіону: Тиха акція 

«Ангели пам’яті» (вшанування загиблих у війні проти росії, пам’яті  Героїв Небесної Сотні), поетичний тиждень до 95-

річчя Ліни Костенко: Мистецька акція – подарунок «Квіти для Ліни», виставка малюнків «У світі поезії Ліни Костенко», 

поетична кав’ярня «Гостини у Ліни», флешмоб та інформаційно-виховний захід до 100-річчя від дня народження 

Дмитра Гнатюка, благодійна мистецька програма «Великодній кошик для захисника», дитяча розвага «Ми з України», 

майстер-клас по писанкарству, майстерка «Розмалюй писанку», Пасхальні зустрічі, виховна година «Свобода слова: 

історія і сьогодення» до Всесвітнього дня свободи і преси, «Співаємо для мами», «Мати-Берегиня», сімейна зустріч 

«Мати – берегиня роду», активності до Дня Незалежності,  флешмоб «Українському роду нема переводу», тематичний 

тиждень до Дня української  писемності та мови:  мовна гра  «Українські новослови»; перегляд відеострічки до Дня 

української писемності та мови; лінгвістичні  виховні хвилинки «З мовою - до Перемоги!»; мовний бліц «Знай наших!»; 

написання Радіо диктанту національної єдності, показ мод «Дефіле по-українськи», інформаційно-виховний захід до Дня 

Гідності та Свободи, інформаційно-виховний захід до Дня української хустки. 

Упродовж року вихованці Центру брали активну участь у  благодійних акціях та творчих проєктах.  

Щороку  організаційно-масові та виховні заходи у Центрі набувають нових, сучасних форм проведення.Тенденція 

до нововведень сприяє мотивації здобувачів освіти до участі у виховних та організаційно-масових заходах, а також у 

конкурсах і фестивалях, де вони гідно демонструють здобуті знання, уміння і навички та виборюють призові місця на 

всеукраїнських та міжнародних фестивалях, конкурсах, виставках (таблиця 1, 2). 
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Всього упродовж 2025 року в КЗ ЧОЦЕВ «ЮністьБуковини» відбулося 134 заходи, з них: 48 організаційно-

масових, 86 – виховних. 

З 09.06 по 04.07.2025 року в Центрі було організовано роботу літнього мистецького табору «Безперервний політ 

МИРазом» для здобувачів освіти Центру та дітей внутрішньо переміщених осіб віком від 5 до 16 років. Працювало 4 

табірні зміни.  

Партнерська взаємодія – один із важливих напрямів роботи Центру  «Юність Буковини». Наш заклад активно 

співпрацює з освітніми, культурно-мистецькими закладами та громадськими організаціями області: Чернівецький 

Національний університет ім. Ю. Федьковича, Педагогічний фаховий коледж Чернівецького Національного 

університету ім. Ю. Федьковича, Чернівецький обласний фаховий коледж мистецтв ім. С. Воробкевича, Інститут 

післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області, музична школа № 1 м. Чернівців, Чернівецька обласна 

філармонія ім. Д. Гнатюка, Чернівецька обласна бібліотека для дітей, Чернівецький обласний музей народної 

архітектури і побуту, Чернівецький обласний академічний музично-драматичний театр ім. Ольги Кобилянської, 

Буковинський центр культури і мистецтва, культурно-мистецький центр ім. Івана Миколайчука, Чернівецький обласний 

театр ляльок,  Громадськаорганізація «Молодіжний центр «Вікторія», Громадська організація «Я Маріуполь», 

благодійна організація «Місто добра», інклюзивний  культурно-мистецький центр «Чернівці», навчально-

реабілітаційний центр «Вікторія», дитячий розважальний центр «Країна мрій», благодійний фонд «Долоньки добра» та 

благодійний фонд «Від серця до серця», благодійний фонд «Артанія. Україна». Також наш заклад співпрацював з 

волонтерським штабом «Великі серця», обласною громадською організацією «Асоціація виробників Буковини», 
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Патрульною службою у Чернівецькій області,Медіахолдинг С4, телерадіокомпанія «Перший Буковинський інтернет-

канал»,  тощо. 

З метою обміну творчим досвідом між вихованцями «Юності Буковини» та студентами коледжу мистецтв в центрі 

естетичного виховання «Юність Буковини» вже втретє проводився танцювальний проєкт «Крок до мрії», який об’єднав 

понад три сотні юних талантів хореографічного жанру. Подію було реалізовано у співпраці з Чернівецьким обласним 

фаховим коледжем мистецтв імені Сидора Воробкевича. 

Творчі роботи вихованців НХК гуртка образотворчого мистецтва «Юний дизайнер» (керівник Руснак А.Л.)  багато 

років поспіль демонструються у виставковому залі Центру культури «Вернісаж».  

Якісна взаємодія комунального закладу «Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність 

Буковини» з партнерами сприяє популяризації Центру, формує довіру до нього. 

Працівники КЗ ЧОЦЕВ «Юність Буковини» постійно працюють над удосконаленням своїх фахових знань, активно 

займаються самоосвітою, а також беруть участь у заходах, направлених на підвищення професійного рівня керівників 

гуртків закладів позашкільної освіти області. Вони є активними учасниками конференцій, семінарів, курсів підвищення 

кваліфікації керівників гуртків. Цьогоріч, у березні, Гатрич Л.Д., стала учасниками ІІ Міжнародного симпозіуму 

«Мистецтво як культурно-освітній бренд: проблеми і пріоритети розвитку» на якому розкрила тему «Умови 

конкурентноспроможності закладів позашкільної освіти в контексті зростання приватних мистецьких шкіл».У лютому та 

листопаді звітного року Алла Слободян та у листопаді Оксана Дирда були спікерами на курсах підвищення кваліфікації 

організованих Інститутом післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області для керівників гуртків художньо-

естетичного напряму.   
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Педагоги закладу систематично запрошуються до роботи в журі у різних культурно-мистецьких заходах та 

навчально-методичних заходах. Руснак А.Л., керівник НХК гуртка образотворчого мистецтва, була членом журі І 

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу рукописів навчальної літератури для позашкільних навчальних закладів 

системи освіти за  художньо-естетично напрямом (профіль «Образотворче мистецтво»), Дирда О.Т., методист 

театрального жанру була членом  журі у номінації «Сценічне мистецтво» Третього Міжнародного двотурового 

багатожанрового фестивалю-конкурсу «Україна єднає. UAUNITED» – 2025 

КЗ ЧОЦЕВ «Юність Буковини» підписано договори з ЧНУ ім. Ю. Федьковича, Педагогічним фаховим коледжем 

ЧНУ ім. Ю. Федьковича та Чернівецьким обласним фаховим коледжом мистецтв ім. С. Воробкевича про проходження 

студентами кафедри музики та практичної психології факультету «Педагогіки, психології та соціальної роботи» та 

студентами спеціалізації «Хореографія» і «Видовищно-театралізовані заходи» переддипломної педагогічної практики.  

Студенти мають змогу отримати практичний досвід, продемонструвати свої педагогічні вміння, проводити  заняття,  

виховні заходи, брати активну участь у житті Центру. 

Зі студентами працювали заступник директора з навчальної роботи Дутчак І.І., методисти  Дирда О.Т., Калинюк 

М.І., практичний психолог Солован Л.М., керівник гуртка-методист Літовська С.І. та керівники гуртків вокального, 

театрального, хореографічного жанрів татворчого об’єднання раннього розвитку дитини «Малюк». 

З кожним рокомпопит на освітні послуги зростає, відповідно і пропозицій з боку освітніх закладів збільшується. 

Тому, «Юність Буковини» працює над реалізацією технології брендингу та айдентики. Ефективними інструментами 

брендингу Центру у 2025 році є: сайт Центру, сторінки у соціальних мережах Facebook, Instagram, YouTube, а також 

блоги за жанрами  https://junisthoreograf.blogspot.com,  https://juniteatr.blogspot.com,  https://junistvokal.blogspot.com, 

https://junist.com.ua/
https://www.facebook.com/groups/386299348744220
https://www.instagram.com/yunist_bukovyny/
https://www.youtube.com/channel/UCx4H1faM_-SWhooJih7nhlQ
https://bloggeryjb.blogspot.com/
https://junisthoreograf.blogspot.com/
https://juniteatr.blogspot.com/
https://junistvokal.blogspot.com/
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https://junistdecor.blogspot.com, https://maliuk-torrd.blogspot.com, де здійснюється анонсування заходів, короткий дайджест 

проведеного; висвітлюються досягнення гуртківців, керівників гуртків та колективу Центру у форматі відеофільмів, 

роликів, інтерв’ю, концертів, відеовиставок, виховних заходів, тематичних фотосесій, квестів, челенджів, флешмобів, 

тощо.  

Пріоритетними  в роботі закладу на 2026 рік залишаються завдання: 

1. Створення умов для розвитку доступної та якісної освіти відповідно до вимог суспільства, запитів дітей та їх 

батьків, потреб громади. 

2. Реалізація завдань і проєктів, передбачених річним планом на 2026 рік. 

3. Виконання плану моніторингу внутрішньої системи забезпечення якості освіти за напрямами «Освітнє 

середовище», «Управлінська діяльність», «Педагогічна діяльність педагогічних працівників», «Система оцінювання 

здобувача освіти». 

4. Створення безпечного та комфортного освітнього середовища для всіх учасників освітнього процесу. 

5. Забезпечення конкурентоспроможності закладу шляхомпідвищення якості освітнього середовища. 

6. Збереження контингенту гуртківців, подолання освітніх втрат. 

7. Забезпечення функціонування Центру заосновним напрямом та розширення мережі гуртків для дітей та 

учнівської молоді відповідно до запитів і потреб громадськості. 

8. Підвищення ефективності та результативності роботи гуртків усіх напрямів. 

9. Розширення умов для соціалізації та розвитку дитинияк компетентної особистості з розвиненими SoftSkills 

навичками. 

https://junistdecor.blogspot.com/
https://maliuk-torrd.blogspot.com/
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10. Створення умов для здобуття дітьми первинних професійних знань, вмінь і навичок з метою свідомого 

вибору майбутньої професії. 

11. Розвиток методичної служби закладу,впровадження інновацій у діяльності закладу та формування готовності 

педагогів мобільно реагувати на зміни в позашкільній освіті. 

12. Здійснення діяльності з реалізації проєктів у сфері утвердження української національної та громадянської 

ідентичності, спрямованих на національно-патріотичне, виховання. 

13. Удосконалення умов з організації навчання у гуртках дітей з особливими освітніми потребами. 

14. Підтримка професійного розвитку та підвищення фахового рівня педагогічних працівників. 

15. Цифрова трансформація закладу. 

16. Розвиток партнерської взаємодії та співпраці з науковими, освітніми, культурно-мистецькими закладами та 

громадськими організаціями.  

17. Проведення моніторингових досліджень в освітній діяльності. 
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Таблиця 1 

 

 

 

ДОСЯГНЕННЯ 

гуртків та студій КЗ «ЧОЦЕВ «Юність Буковини» за 2025 рік 

 

Декоративно-ужиткове та образотворче мистецтво 

 Гран-Прі І ІІ ІІІ дипломанти 

міжнародні к-ть місць - 17 -  -  -  

всеукр. к-ть місць -  -   - -  -  

обл./регіон. к-ть місць -  8 5 -  -  

Всього - 25 5 - - 

Вокальний жанр 

 Гран-Прі І ІІ ІІІ дипломанти 

міжнародні к-ть місць 2 26 11 6 - 

всеукр. к-ть місць -  18 14 -  -  

обл./регіон. к-ть місць - - - -  - 

Всього 2 44 25 6 - 
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Театральний жанр 

 Гран-Прі І ІІ ІІІ дипломанти 

міжнародні к-ть місць -  - -  -  -  

всеукр. к-ть місць - 1 (колективна 

робота) 

-   - -  

обл./регіон. к-ть місць - -  -  1 (колективна 

робота) 

 - 

Всього - 1 - 1 - 

Хореографічний жанр 

 Гран-Прі І ІІ ІІІ дипломанти 

міжнародні к-ть місць 1 51 13 4 - 

всеукр. к-ть місць 1 17 7 6 - 

обл./регіон. к-ть місць  1  1 - 

Всього 2 69 20 11 - 
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Таблиця 2 

 

 

Загальна кількість здобувачів освіти, які посіли призові місця 

 

Жанр Кількість вихованців 

Декоративно-ужиткове та образотворче мистецтво 30 

Вокальний жанр 77 

Театральний жанр 19 

Хореографічний жанр 487 

Всього вихованців 613 
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Методична діяльність 

№ Зміст  Термін 

виконання 

Виконавець 

1. Консультації для педагогів ЗПО, ЗЗСО, мистецьких шкіл громад 

області (за запитом) 

Січень Дутчак І.І., Висоцька Т.І., 

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М. 

2. Засідання методичної ради Слободян А.П. 

3. Засідання Художньої ради. Затвердження плану роботи художньої 

ради на 2026 рік 

Висоцька Т.І. 

Члени художньої ради 

4. Обласна організаційна нарада з заступниками директорів та 

заввідділами художньо-естетичного напряму ЗПО 

Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т.,Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М. 

5. Педагогічна гутірка з керівниками гуртків театрального жанру Дирда О.Т. 

6. Нетворкінг для керівників гуртків хореографічного жанру Калинюк М.І. 

7. Методична толока з керівниками гуртків вокального жанру Вовк Н.М. 

8. Методичні посиденьки з керівниками гуртків образотворчого 

мистецтва 

Ковалюк Н.І. 

 

1. 

Консультації для педагогів ЗПО, ЗЗСО, мистецьких шкіл громад 

області (за запитом) 

Лютий  

 

 

 

 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І., 

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М. 

2. 
Педагогічна рада: «Соціально-емоційне та етичне виховання 

здобувачів позашкільної освіти» 

Висоцька Т.І. 
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3. 

3.1. 

 

 

3.2. 

 

 

3.3. 

 

3.4. 

Методичні об’єднання:  

 

 

 

Керівників гуртків образотворчого мистецтва «Соціально-емоційне 

та естетичне виховання здобувачів освіти гуртків образотворчого 

мистецтва» 

Ковалюк Н.І. 

Керівників гуртків вокального жанру «Формування соціально-

емоційної та етичної культури у вихованців вокальних гуртків» 

Вовк Н.М. 

Керівників гуртків театрального жанру «Розвиток  соціально-

емоційних та етичних навичок у контексті  створення безпечного 

освітнього простору у гуртках театрального жанру» 

Дирда О.Т 

Керівників гуртків хореографічного жанру «Роль колективної 

творчості у розвитку емпатії та командної роботи вихованців» 

Калинюк М.І. 

4. Нарада керівників гуртків ТОРРД «Малюк»: Кольоротерапія  в 

роботі з дошкільниками 

Дутчак І.І. 

5. Модуль робочого процесу за чашкою кави Слободян А.П. 

6. Педагогічний глосарій для методистів закладу «Скарбниця 

методиста» 

Слободян А.П. 

 

7. Нетворкінг для керівників гуртків хореографічного жанру Калинюк М.І. 

 

1. Консультації для педагогів ЗПО, ЗЗСО, мистецьких шкіл громад 

області (за запитом) 

Березень  

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т.,Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М.   

2. Модуль робочого процесу за чашкою кави Слободян А. 

3. Педагогічний глосарій для методистів закладу «Скарбниця 

методиста» 

Хмель Л.М. 

4. Педагогічна гутірка з керівниками гуртків театрального жанру Дирда О.Т. 

5. Нетворкінг для керівників гуртків хореографічного жанру Калинюк М.І. 

6. Методична толока з керівниками гуртків вокального жанру Вовк Н.М. 
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7. Методичні  посиденьки з керівниками гуртків образотворчого 

мистецтва 

Ковалюк Н.І. 

 

1. Консультації для педагогів ЗПО, ЗЗСО, мистецьких шкіл громад 

області (за запитом) 

Квітень 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т.,Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М.   

2. Методичний діалог «Проєктування професійного розвитку 

педагога-позашкільника» з методистами та керівниками гуртків 

художньо-естетичного напряму області 

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М.   

3. Модуль робочого процесу за чашкою кави Слободян А.П. 

4. Педагогічна гутірка з керівниками гуртків театрального жанру Дирда О.Т. 

5. Нетворкінг для керівників гуртків хореографічного жанру Калинюк М.І. 

6. Методичні посиденьки з керівниками гуртків образотворчого 

мистецтва 

Ковалюк Н.І. 

 

1. 

Консультації для педагогів ЗПО, ЗЗСО, мистецьких шкіл громад 

області (за запитом) 

Травень 

 

 

 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М.   

2. 

Методичне об’єднання керівників гуртків хореографічного жанру 

«Якістьосвітньогопроцесу у хореографічнихколективах: критерії та 

показники» 

Калинюк М.І. 

3. Модуль робочого процесу за чашкою кави Слободян А.П. 

4. Планування діяльності літнього мистецького табору «Безперервний 

політ МиРазоМ» 

Слободян А.П. 

5. Нарада керівників гуртків ТОРРД «Малюк»: Підсумки освітнього Дутчак І.І. 
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процесу гуртків творчого об’єднання раннього розвитку дитини 

«Малюк» за 2025/2026н.р. 

Розвиток мовлення дошкільнят засобами фольклору 

6. Засідання художньої ради Центру Висоцька Т.І. 

Члени художньої ради 

7. Педагогічна гутірка з керівниками гуртків театрального жанру Дирда О.Т. 

8. Методичні посиденьки з керівниками гуртків образотворчого 

мистецтва 

Ковалюк Н.І. 

9. Виїзний методичний консалтинг у заклади позашкільної освіти 

громад області (за запитом) 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М.   

 

1. Консультації для педагогів ЗПО, ЗЗСО, мистецьких шкіл громад 

області (за запитом) 

Червень 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І., 

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Ковальська І.В.,           

Дирда О.Т.,  Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М. 

2. Педагогічна рада: «Діяльність КЗ ЧОЦЕВ «Юність Буковини» 

відповідно до напрямів ВСЗЯО» 

Висоцька Т.І. 

 

3. Організаційно-методичне забезпечення роботи літнього 

мистецького табору 

Дутчак І.І., Слободян А.П., 

Вовк Н.М., Дирда О.Т., 

Калинюк М.І., Ковалюк 

Н.І. 

4. Засідання методичної ради  Слободян А.П. 

5. Підсумкова нарада з керівниками гуртків хореографічного жанру Калинюк М.І. 

6. Методичні об’єднання:  

6.1 Керівників гуртків образотворчого мистецтва Ковалюк Н.І. 
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«Реалізаціяосвітянськихзавдань та визначенняосновнихаспектів та 

напрямків ВСЗЯО у гурткахобразотворчогомистецтва» 

6.2 Керівників гуртків вокального жанру «Діяльність вокальних 

гуртків КЗ ЧОЦЕВ «Юність Буковини» відповідно до напрямків 

ВСЗЯО» 

Вовк Н.М. 

6.3 Керівників гуртків театрального жанру «Аналізроботимгуртків 

театрального жанру за 2025/2026 н.р. відповідно до 

вимогвнутрішньоїсистемизабезпеченняякостіосвіти» 

Дирда О.Т. 

 

1. Педагогічна рада: «Акценти, пріоритети та інновації в організації 

освітнього процесу КЗ ЧОЦЕВ «Юність Буковини» у 2026/2027 

н.р.» 

Серпень 

 

Висоцька Т.І. 

 

2. Установча нарада з керівниками гуртків  творчого об’єднання 

раннього розвитку дитини «Малюк»  

Дутчак І.І. 

3. Модуль робочого процесу за чашкою кави Слободян А.П. 

4. Установча нарада з керівниками гуртків хореографічного жанру Калинюк М.І. 

5. Загальні  збори трудового колективу Висоцька Т.І. 

6. Методичні посиденьки з керівниками гуртків образотворчого 

мистецтва 

Ковалюк Н.І. 

7. Установча нарада з керівниками вокальних гуртків Вовк Н.М. 

 

1. Консультації для педагогів ЗПО, ЗЗСО, мистецьких шкіл громад 

області (за запитом) 

Вересень 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М.   

2. Обласна нарада для заступників директорів та завідуючих 

відділами художньо-естетичного напряму закладів позашкільної 

освіти   

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т.,Калинюк М.І., 
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Ковалюк Н.І., Хмель Л.М.   

3. Засідання методичної ради Слободян А.П. 

4. Засідання художньої ради Центру Висоцька Т.І. 

Члени художньої ради 

5. 

5.1 

 

 

 

5.2 

 

5.3. 

 

 

 

5.4. 

Методичні об’єднання:  

Керівників гуртків образотворчого мистецтва «Пріоритети, 

акценти, інновації та підходи у викладанні та організації гурткової 

роботи з образотворчого мистецтва» 

Ковалюк Н.І. 

Керівників гуртків вокального жанру «Основні напрями розвитку 

вокального жанру Центру у 2026/2027 н.р.» 
Вовк Н.М. 

Керівників гуртків театрального жанру «Планування роботи 

гуртків театрального жанру на 2026/2027 навчальний рік. 

Перспективи розвитку жанру» 

Дирда О.Т. 

Керівників гуртків хореографічного жанру«Комплексний підхід до 

організації навчального процесу в гуртках хореографічного жанру: 

сучасні практики, тренди та інноваційні рішення» 

Калинюк М.І. 

6. Педагогічний глосарій для методистів закладу «Скарбниця 

методиста» 

Дирда О.Т. 

7.  Нетворкінг для керівників гуртків хореографічного жанру Калинюк М.І. 

8. Виїзний методичний консалтинг у заклади позашкільної освіти 

громад області (за запитом) 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М.   

 

1. Консультації для педагогів ЗПО, ЗЗСО, мистецьких шкіл громад 

області (за запитом) 

Жовтень 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М.   
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2. Практичний інтенсив «Кросовер стилів» для керівників гуртків 

хореографічного жанру закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти області 

Калинюк М.І. 

3. Обласний дайджест-практикум педагогічної майстерності «Сучасні 

кросоверсні тенденції та дитяча вокальна педагогіка» для 

керівників гуртків вокального жанру закладів загальної середньої 

та позашкільної освіти 

Вовк Н.М. 

4. Модуль робочого процесу за чашкою кави Слободян А.П. 

5. Педагогічна гутірка з керівниками гуртків театрального жанру Дирда О.Т. 

6. Нетворкінг для керівників гуртків хореографічного жанру Калинюк М.І. 

7. Методичні посиденьки з керівниками гуртків образотворчого 

мистецтва 

Ковалюк Н.І. 

 

1. Консультації для педагогів ЗПО, ЗЗСО, мистецьких шкіл громад 

області (за запитом) 

Листопад 

 

 

 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М.   

2. Дайджест-практикум для керівників гуртків образотворчого та 

декоративно-ужиткового мистецтва закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти області 

Ковалюк Н.І. 

3. Обласна педагогічна толока «Трансформація професійної 

діяльності педагога» для керівників гуртків театрального, 

фольклорного, літературного напрямів закладів загальної середньої 

та позашкільної освіти області 

Дирда О.Т. 

4. Засідання художньої ради Центру Висоцька Т.І. 

Члени художньої ради 

5. Модуль робочого процесу за чашкою кави Слободян А.П. 

6. Педагогічна гутірка з керівниками гуртків театрального жанру Дирда О.Т. 
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7. Нетворкінг для керівників гуртків хореографічного жанру Калинюк М.І. 

8. Методичні посиденьки з керівниками гуртків образотворчого 

мистецтва 

Ковалюк Н.І. 

 

1. Консультації для педагогів ЗПО, ЗЗСО, мистецьких шкіл громад 

області (за запитом) 

Грудень  

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М.   

2. Педагогічна рада: «Синтез мистецтв як інноваційний напрям у 

позашкільній освіті» 

Висоцька Т.І. 

3. Звіт роботи Центру за підсумками 2026 року Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М., 

Солован Л.І.  

4. 

 

4.1. 

 

 

4.2. 

 

 

4.3. 

 

4.4. 

Методичні об’єднання:  

Керівників гуртків образотворчого мистецтва «Інноваційні 

технології та напрямки  у викладанні та організації гурткової 

роботи з образотворчого мистецтва» 

Ковалюк Н.І. 

Керівників гуртків вокального жанру «Результативність роботи 

вокальних гуртків з вихованцями, яким виділили години 

індивідуальних занять» 

Вовк Н.М. 

Керівників гуртків театрального жанру «Методологічні підходи 

впровадження та реалізації концепції синтезу мистецтв у гурткову 

роботу. Створення нових творчих кейсів» 

Дирда О.Т. 

Керівників гуртків хореографічного жанру«Міждисциплінарний 

підхід як інструмент розвитку та креативності у хореографічних 

колективах» 

Калинюк М.І. 
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5. Нарада керівників гуртків ТОРРД «Малюк»: Підсумки освітнього 

процесу гуртків  творчого об’єднання раннього розвитку дитини 

«Малюк» за І півріччя 2026/2027 н.р. 

Дутчак І.І. 

6. Засідання Художньої ради.  

Затвердження плану різдвяно-новорічних заходів та репертуару 

творчих колективів Центру  

Висоцька Т.І. 

Члени художньої ради 

7. Підсумкова нарада з керівниками гуртків хореографічного жанру Калинюк М.І. 

 

Організаційно-масова діяльність 

№ Зміст  Термін 

виконання 

Виконавець 

1. Обласний фестиваль колядок, щедрівок та сучасних різдвяних 

пісень «Колядує зима» 

Січень Вовк Н.М. 

2. Мистецька програма «Зимові візерунки» Любко Т.Г., Приходько В.П. 

3. Весела казка-мандрівка Дирда О. (практика) 

 

1. Пісенний батл «Я люблю українську пісню» Лютий Вовк Н.М. (практика) 

 

1. Обласний фестиваль-конкурс авторської пісні та співаної поезії Березень 

 

 

 

 

 

 

Березень-

квітень 

Вовк Н.М. 

2. ІІ етап Всеукраїнського фестивалю  дитячої та юнацької творчості 

«Чисті роси» (номінація «Літературна творчість») 

Дирда О.Т. 

3. Весна, квіти, щасливі діти Калинюк М.І., 

Дирда О.Т., 

Рахмістрюк Я.І. 

4. Майстер-клас «Роби як ми, роби краще нас» Калинюк М.І., Пупченко Г.Г. 

5. Мистецький захід «У колі друзів» Ковальська І.В. 

6. Виставка художніх робіт вихованців гуртків образотворчого Ковалюк Н.І.,Веренько Н.Б., 
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мистецтва до Всесвітнього дня мистецтва «Щасливі, вільні, 

незалежні» 

Мажуровська О.В.,  

Руснак А.Л., Яковлєва Ю.О. 

7. Виставка творчих робіт вихованців гуртків образотворчого 

мистецтва у фойє І поверху «Пасхальна радість» 

Ковалюк Н.І., Веренько Н.Б., 

Мажуровська О.В.,  

Руснак А.Л., Яковлєва Ю.О. 

 

1. Танцювальний івент до Міжнародного дня танцю «United by dance» Квітень 

 

 

 

 

 

Квітень 

травень 

Калинюк М.І. 

2. Оберіг для захисника 

 

Калинюк М.І.,Олійник Я.М. 

3. Обласна виставка-конкурс «Галерея мистецтв» за темою «Знай і 

люби свій край» (номінація «Декоративно-ужиткове мистецтво») 

Ковалюк Н.І. 

4. Виставка художніх робіт вихованців  в Центрі культури 

«Вернісаж» 

Ковалюк Н.І.,Руснак А.Л. 

 

1. Обласний фестиваль-конкурс народного танцю «Етноритми» Травень Калинюк М.І. 

2. Фестиваль дитячої творчості «Країна сонячних мрій»  Вовк Н.М., Дирда О.Т., 

Калинюк М.І., Ковалюк Н.І. 

 

1. Творчий звіт гуртків ЧОЦЕВ «Юність Буковини» та виставка 

гуртків образотворчого мистецтва 

Червень  Дирда О.Т., Ковалюк Н.І.  

2. Мистецький захід «Ми з України» Ковальська І.В. 

 

1. Мистецький арт-моб  до Дня Незалежності України Серпень  Дирда О.Т. 

 

1. Урочисте відкриття навчального року у Чернівецькому обласному 

центрі естетичного виховання «Юність Буковини» 

Вересень  Дирда О.Т. 
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2. Свято  позашкільника Дирда О.Т. 

  

1. Обласний фестиваль-конкурс української патріотичної пісні «З 

Україною в серці» 

Жовтень 

 

 

 

 

 

Жовтень-

листопад 

Вовк Н.М. 

2. Мистецька програма до Дня міста Висоцька Т.І. 

3. Танцювальний проєкт «Крок до мрії» вихованців Центру «Юність 

Буковини» спільно зі студентами  Чернівецького обласного 

фахового коледжу мистецтв ім. С. Воробкевича 

Калинюк М.І., Пупченко Г.Г., 

Любко Т.Г. 

4. Обласна виставка-конкурс «Галерея мистецтв» (номінація 

«Образотворче мистецтво») 

Ковалюк Н.І. 

 

1. Обласний фестиваль-конкурс дитячої творчості «Буковинська 

зіронька» 

Листопад Дирда О.Т., 

Вовк Н.М., Калинюк М.І. 

2. Обласний конкурс сучасного танцю «У ритмах ХХІ століття» Калинюк М.І. 

3. Благодійний захід «Долоньки добра» Калинюк М.І., Олійник Я.М. 

4. Тихий вечір до Дня Гідності та Свободи Дирда О.Т. 

 

1. Обласна виставка-конкурс дитячого малюнка «Україна на 

святковій листівці» 

Грудень 

 

Ковалюк Н.І. 

2. Різдвяно-новорічна виставка творчих робіт у вітринах Центру Ковалюк Н.І., Веренько Н.Б., 

Мажуровська О.В.,  

Руснак А.Л., Яковлєва Ю.О. 

3. Різдвяно-новорічний вернісаж  Ковалюк Н.І., Руснак А.Л. 

4. Різдвяно-новорічний концерт «Моя колядка» Мороз Х.Л. 

5. Різдвяно-новорічний концерт «Світло зимових мелодій» Рудан С.І. 

6. Різдвяна казка Дирда О.Т. 
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7. Казкова історія «Як Зимонька світ прикрашає» Дутчак І.І. 

8. Новорічний танцювальний івент «Володарі ритму» Калинюк М.І. 

керівники гуртків за жанром 

9. «Новорічно-різдвяна феєрія» Ковальська І.В. 

 

Виховна робота 

№ 
Зміст  Термін 

виконання 

Виконавець 

1. Програма «Випускники «Молодості» - наша історія» Січень  

 

Ковальська І.В. 

2. Фотоколаж «Моя новорічна ялинка Дутчак І.І. 

3. Виховний захід «Коляда на Буковині» Літовська С.І. 

 

1. Інформаційно-виховний захід на підтримку дітей з орфенними 

хворобами 

Лютий Калинюк М.І.,Олійник Я.М. 

2. Молодіжна вечірка до Дня закоханих   Дирда О.Т.  (практика) 

3. Вечір зустрічі з випускниками  Калинюк М.І., В’юга В.Д. 

4. Тиха акція «Ангели пам’яті» (Вшанування загиблих у війні проти 

росії, пам’яті  Героїв Небесної Сотні) 

Ковалюк Н.І.,Веренько Н.Б., 

Мажуровська О.В.,  

Яковлєва Ю.О. 

5.  Міжнародний день рідної мови Ковалюк Н.І. 

 

1. Челендж «Весняні привітання» Березень Дутчак І.І 

 

1. Майстерка «Розмалюй писанку» Квітень 

 

 

Дутчак І.І. 

2. Springparty «My Вeautytime»  Рахмістрюк Я.І. 

3. Майстер-клас з писанкарства Ковалюк Н.І.,Веренько Н.Б. 

4.  Інформаційно-виховний захід до Всесвітнього дня мистецтва Ковалюк Н.І. 
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1. Фестиваль ідей «Подарунок для мами» Травень 

 

 

Дутчак І.І. 

2. Виховний захід «Мати-Берегиня» Літовська С.І. 

3. Виховний захід «Співаємо для мами» Мороз Х.Л. 

4. Виховний захід доДня матері Рудан С.І. 

5. Виховна година «Свобода слова: історія і сьогодення» до 

Всесвітнього дня свободи і преси 

Хмель Л.М. 

6. Інформаційно-виховний захід до Всесвітнього дня культурного 

розмаїття (21.05) 

Хмель Л.М. 

 

1. Інтерактивна гра  «Літні пригоди» (групи І р.н.) Червень  Дутчак І. І. 

2. Відкритий мікрофон «Промінчики талантів» (групи ІІ р.н.) Дутчак І.І. 

3. Родинне свято НХК «Україночка» Олійник Я.М. 

 

1.  Виставка дитячих робіт до Дня художника Жовтень  Ковалюк Н.І., Веренько Н.Б., 

Мажуровська О.В., 

Яковлєва Ю.О. 

2. 

Виставка малюнків до Дня міста Ковалюк Н.І., Веренько Н.Б., 

Мажуровська О.В., 

Яковлєва Ю.О. 

3. 

Виставка творчих робіт вихованців у вітринах Центру «Осінні 

барви» 

Ковалюк Н.І.,Веренько Н.Б., 

Мажуровська О.В., 

Яковлєва Ю.О. 

4. 
Квест «Я люблю своє рідне місто Дутчак І.І. 

5. 
Інформаційно-виховний захід до Міжнародного дня музики Вовк Н.М., Мороз Х.Л., 

Літовська С.І., Рудан С.І. 

6. Виховна артмайстерка «Перукарня «Шалені ручки» запрошує» Ковальська І.В. 
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7. Тематичний тиждень до Дня української писемності та мови Дирда О.Т. 

 

1. 
Літературно-музична композиція «Осінь – радісна пора» Листопад  Дутчак І.І. 

2. 
Медійнаісторія  «Добро маєзвучатиголосно!» до Всесвітнього дня 

доброти 

Хмель Л.М. 

3. 
Виховна артмайстерка «Сценічна краса танцюриста: особливості 

створення макіяжу» 

Ковальська І.В. 

 

1. Модна дефіляда «Різдво у Панночок» Грудень Рахмістрюк Я.І. 

2. Мистецька програма «Українська зима в обрядах» Калинюк М.І., Олійник Я.М. 

3. Інформаційно-виховний захід до Дня української хустки «ДУХ» Калинюк М.І. 

 

Підвищення професійної майстерності педагогічних працівників 

№ Зміст  Термін 

виконання 

Виконавець 

1. 

 

 

«Школа молодого педагога»: 

- Педагогіка партнерства. Налагодження каналів комунікації 

адміністрація-молодий педагог-здобувачі освіти-батьки. 

- Доцільність застосування педагогічних прийомів 

відповідно основних базових етапів заняття. 

- Огляд та опрацювання фахової  літератури 

Січень Дутчак І.І., Висоцька 

Т.І.,Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т.,Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М. 

 



35 
 

 

1. 

Школа молодого педагога»: 

- Впровадження інноваційних технологій, засобів та методик 

розвитку професійної компетентності. 

 

- Тренінг «Захист від стресів». Робота з психологом 

Лютий 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І., 

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М. 

Солован Л.І. 

2. Засідання атестаційної комісії Дутчак І.І. 

 

1. «Школа молодого педагога»: 

- Важливість вміння працювати в команді. 

 

 

- Вивчення особливостей психологічного розвитку кожного 

вихованця в групі (розумові здібності, нахили, інтереси, тип 

уваги, пам'яті, мислення, сприймання, характер, темперамент, 

волі) 

Березень 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І., 

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М. 

Солован Л.І. 

2. Засідання атестаційної комісії Дутчак І.І. 

 

1. «Школа молодого педагога»: 

- Етапи організації самоосвітньої діяльності педагогічних 

працівників. 

- Ініціатива і творчість молодих педагогів. 

Сучасні освітні тенденції: технології та інструменти творчого 

розвитку здобувачів освіти  

Квітень 

 

 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І., 

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М. 

 

 

1. «Школа молодого педагога»: 

- Вивчення професійної готовності молодих педагогів до 

творчої самореалізації. 

Травень 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І., 

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 
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- Результативність роботи пари «наставник-молодий педагог» Ковалюк Н.І., Хмель Л.М. 

 

1. «Школа молодого педагога»: 

Творчий звіт молодих педагогів «Відкрита розмова». 

- Підсумки роботи школи молодого педагога за навчальний 

рік.  

- Завдання та напрямки  роботи на 2026/2027 н. р. 

Червень Дутчак І.І., Висоцька Т.І., 

Слободян А.П., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І., 

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М., 

Солован Л.І. 

 

1. «Школа молодого педагога»: 

- Завдання школи молодого педагога, визначення напрямів 

діяльності 

- Опрацювання нормативно-правових документів 

Серпень  

 

 

Систематично 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,    

Слободян А.П., Вовк Н.М.,        

Дирда О.Т.,Калинюк М.І.,    

Ковалюк Н.І. 

 

1. 

 

 

«Школа молодого педагога»: 

- Планування: навчальні програми, тематичні плани, ведення 

журналів 
- Вимоги до сучасного заняття. Вибір методів викладу нового 

матеріалу 

Вересень  Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,    

Слободян А.П., Вовк Н.М.,        

Дирда О.Т.,Калинюк М.І.,    

Ковалюк Н.І. 

 

1. 

 

 

 

 

«Школа молодого педагога»: 

- Методика проведення якісного заняття: структура, тема, 

мета; удосконалення змісту проведення занять 

- Вікові мотиваційні особливості дитини 

Жовтень  

 

 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,    

Слободян А.П., Вовк Н.М.,        

Дирда О.Т.,Калинюк М.І.,    

Ковалюк Н.І. 

2. Засідання атестаційної комісії Дутчак І.І. 
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1. «Школа молодого педагога»: 

- Діагностика педагогічних знань молодих педагогів, аналіз 

педагогічних ситуацій 

- Компетентісний розвиток обдарованої дитини 

Листопад 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,    

Слободян А.П., Вовк Н.М.,        

Дирда О.Т.,Калинюк М.І.,    

Ковалюк Н.І. 

 

1. 

 

 

 

 

«Школа молодого педагога»: 

- Методика підготовки та проведення підсумкових занять; 

проведення спостережень,тестувань,досліджень. Аналіз 

освітнього процесу у 2024 р. 

- Сприяння професійному становленню, формуванню 

власного іміджу молодого педагога 

Грудень  

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І.,    

Слободян А.П., Вовк Н.М.,        

Дирда О.Т.,Калинюк М.І.,    

Ковалюк Н.І. 

2. Засідання атестаційної комісії Дутчак І.І. 

 

Інформаційно-іміджева діяльність 
№ Зміст Термін 

виконання 

Виконавець 

1. Висвітлення (фоторепортаж і  допис) обласних та внутрішніх 

заходів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на офіційних сторінках 

закладу (згідно плану роботи) 

Січень Хмель Л.М. 

2. - Адміністрування офіційної сторінки Центру Фейсбук 

(обробка інформаційних дописів, відповіді на коментарі та 

повідомлення);архівування фото- та відеоматеріалів про 

діяльність закладу.  

- Здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  

Хмель Л.М. 
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творчими колективами та  адміністрацією закладу з метою 

збору актуальної інформації, її обробки та поширення; пошук 

інформації 

3. Розробка засобів візуальної ідентифікації закладу: цифрові 

запрошення, афіші (за запитом) 

Хмель Л.М. 

4. Ведення Instagram-сторінки Центру: висвітлення інформації, 

світлин та відео про діяльність закладу. 

Зйомка та монтаж відео з мистецькихзаходів Центру 

Солован Л.І. 

 

1. Висвітлення (фоторепортаж і  допис) обласних та внутрішніх 

заходів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на офіційних сторінках 

закладу (згідно плану роботи) 

Лютий Хмель Л.М. 

2. - Адміністрування офіційної сторінки Центру Фейсбук 

(обробка інформаційних дописів, відповіді на коментарі та 

повідомлення); архівування фото- та відеоматеріалів про 

діяльність закладу.  

- Здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  

творчими колективами та  адміністрацією закладу з метою 

збору актуальної інформації, її обробки та поширення; пошук 

інформації 

Хмель Л.М. 

3. Розробка засобів візуальної ідентифікації закладу: цифрові 

запрошення, афіші (за запитом) 

Хмель Л.М. 
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4. Ведення Instagram-сторінки Центру: висвітлення інформації, 

світлин та відео про діяльність закладу. 

Зйомка та монтаж відео з мистецькихзаходів Центру 

Солован Л.І. 

 

1. Висвітлення (фоторепортаж і  допис) обласних та внутрішніх 

заходів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на офіційних сторінках 

закладу (згідно плану роботи) 

Березень Хмель Л.М. 

2. - Адміністрування офіційної сторінки Центру Фейсбук 

(обробка інформаційних дописів, відповіді на коментарі та 

повідомлення; архівування фото- та відеоматеріалів про 

діяльність закладу.  

- Здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  

творчими колективами та  адміністрацією закладу з метою 

збору актуальної інформації, її обробки та поширення; пошук 

інформації. 

Хмель Л.М. 

3. Розробка засобів візуальної ідентифікації закладу: цифрові 

запрошення, афіші (за запитом) 

Хмель Л.М. 

4. Ведення Instagram-сторінки Центру: висвітлення інформації, 

світлин та відео про діяльність закладу. 

Зйомка та монтаж відео з мистецькихзаходів Центру 

Солован Л.І. 
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1. Висвітлення (фоторепортаж і  допис) обласних та внутрішніх 

заходів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на офіційних сторінках 

закладу (згідно плану роботи) 

Квітень Хмель Л.М. 

2. - Адміністрування офіційної сторінки Центру Фейсбук 

(обробка інформаційних дописів, відповіді на коментарі та 

повідомлення); архівування фото- та відеоматеріалів про 

діяльність закладу.  

- Здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  

творчими колективами та  адміністрацією закладу з метою 

збору актуальної інформації, її обробки та поширення; пошук 

інформації 

Хмель Л.М. 

3. Розробка засобів візуальної ідентифікації закладу: цифрові 

запрошення, афіші (за запитом) 

Хмель Л.М. 

4. Ведення Instagram-сторінки Центру: висвітлення інформації, 

світлин та відео про діяльність закладу. 

Зйомка та монтаж відео з мистецькихзаходів Центру 

Солован Л.І. 

 

1. Висвітлення (фоторепортаж і  допис) обласних та внутрішніх 

заходів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на офіційних сторінках 

закладу (згідно плану роботи) 

Травень Хмель Л.М. 

2. - Адміністрування офіційної сторінки Центру Фейсбук 

(обробка інформаційних дописів, відповіді на коментарі та 

Хмель Л.М. 
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повідомлення);архівування фото- та відеоматеріалів про 

діяльність закладу.  

- Здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  

творчими колективами та  адміністрацією закладу з метою 

збору актуальної інформації, її обробки та поширення; пошук 

інформації 

3. Розробка засобів візуальної ідентифікації закладу: цифрові 

запрошення, афіші (за запитом) 

Хмель Л.М. 

4. Ведення Instagram-сторінки Центру: висвітлення інформації, 

світлин та відео про діяльність закладу. 

Зйомка та монтаж відео з мистецькихзаходів Центру 

Солован Л.І. 

 

1. Висвітлення (фоторепортаж і  допис) обласних та внутрішніх 

заходів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на офіційних сторінках 

закладу (згідно плану роботи) 

Червень  Хмель Л.М. 

2. - Адміністрування офіційної сторінки Центру Фейсбук 

(обробка інформаційних дописів, відповіді на коментарі та 

повідомлення);архівування фото- та відеоматеріалів про 

діяльність закладу.  

- Здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  

творчими колективами та  адміністрацією закладу з метою 

збору актуальної інформації, її обробки та поширення; пошук 

Хмель Л.М. 
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інформації 

3. Розробка засобів візуальної ідентифікації закладу: цифрові 

запрошення, афіші (за запитом) 

Хмель Л.М. 

4. Ведення Instagram-сторінки Центру: висвітлення інформації, 

світлин та відео про діяльність закладу. 

Зйомка та монтаж відео з мистецькихзаходів Центру 

Солован Л.І. 

 

1. Висвітлення (фоторепортаж і  допис) обласних та внутрішніх 

заходів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на офіційних сторінках 

закладу (згідно плану роботи) 

Серпень Хмель Л.М. 

2. Рекламна кампанія запису в гуртки ЧОЦЕВ «Юність 

Буковини» 

Хмель Л.М. 

3. - Адміністрування офіційної сторінки Центру Фейсбук 

(обробка інформаційних дописів, відповіді на коментарі та 

повідомлення);архівування фото- та відеоматеріалів про 

діяльність закладу.  

- Здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  

творчими колективами та  адміністрацією закладу з метою 

збору актуальної інформації, її обробки та поширення; пошук 

інформації 

Хмель Л.М. 

4. Розробка засобів візуальної ідентифікації закладу: цифрові 

запрошення, афіші (за запитом) 

Хмель Л.М. 
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5. Ведення Instagram-сторінки Центру: висвітлення інформації, 

світлин та відео про діяльність закладу. 

Зйомка та монтаж відео з мистецькихзаходів Центру 

Солован Л.І. 

 

1. Висвітлення (фоторепортаж і  допис) обласних та внутрішніх 

заходів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на офіційних сторінках 

закладу (згідно плану роботи) 

Вересень 

 

 

 

Хмель Л.М. 

2. Рекламна кампанія запису в гуртки ЧОЦЕВ «Юність 

Буковини» 

Хмель Л.М. 

3. - Адміністрування офіційної сторінки Центру Фейсбук 

(обробка інформаційних дописів, відповіді на коментарі та 

повідомлення);архівування фото- та відеоматеріалів про 

діяльність закладу.  

- Здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  

творчими колективами та  адміністрацією закладу з метою 

збору актуальної інформації, її обробки та поширення; пошук 

інформації 

Хмель Л.М. 

4. Розробка засобів візуальної ідентифікації закладу: цифрові 

запрошення, афіші (за запитом) 

Хмель Л.М. 

5. Ведення Instagram-сторінки Центру: висвітлення інформації, 

світлин та відео про діяльність закладу. 

Зйомка та монтаж відео з мистецькихзаходів Центру 

Солован Л.І. 
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1. Висвітлення (фоторепортаж і  допис) обласних та внутрішніх 

заходів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на офіційних сторінках 

закладу (згідно плану роботи) 

Жовтень 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Хмель Л.М. 

2. - Адміністрування офіційної сторінки Центру Фейсбук 

(обробка інформаційних дописів, відповіді на коментарі та 

повідомлення);архівування фото- та відеоматеріалів про 

діяльність закладу.  

- Здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  

творчими колективами та  адміністрацією закладу з метою 

збору актуальної інформації, її обробки та поширення; пошук 

інформації 

Хмель Л.М. 

3. Розробка засобів візуальної ідентифікації закладу: цифрові 

запрошення, афіші (за запитом) 

Хмель Л.М. 

4. Ведення Instagram-сторінки Центру: висвітлення інформації, 

світлин та відео про діяльність закладу. 

Зйомка та монтаж відео з мистецькихзаходів Центру 

Солован Л.І. 

 

1.  Висвітлення (фоторепортаж і  допис) обласних та внутрішніх 

заходів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на офіційних сторінках 

закладу (згідно плану роботи) 

Листопад 

 

Хмель Л.М. 



45 
 

 

2. - Адміністрування офіційної сторінки Центру Фейсбук 

(обробка інформаційних дописів, відповіді на коментарі та 

повідомлення);архівування фото- та відеоматеріалів про 

діяльність закладу.  

- Здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  

творчими колективами та  адміністрацією закладу з метою 

збору актуальної інформації, її обробки та поширення; пошук 

інформації 

 

 

 

 

 

 

 

Хмель Л.М. 

3. Розробка засобів візуальної ідентифікації закладу: цифрові 

запрошення, афіші (за запитом) 

Хмель Л.М. 

4. Ведення Instagram-сторінки Центру: висвітлення інформації, 

світлин та відео про діяльність закладу. 

Зйомка та монтаж відео з мистецькихзаходів Центру 

Солован Л.І. 

 

1.  Висвітлення (фоторепортаж і  допис) обласних та внутрішніх 

заходів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на офіційних сторінках 

закладу (згідно плану роботи) 

Грудень Хмель Л.М. 

2. - Адміністрування офіційної сторінки Центру Фейсбук 

(обробка інформаційних дописів, відповіді на коментарі та 

повідомлення);архівування фото- та відеоматеріалів про 

діяльність закладу.  

- Здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  

Хмель Л.М. 
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творчими колективами та  адміністрацією закладу з метою 

збору актуальної інформації, її обробки та поширення; пошук 

інформації 

3. Розробка засобів візуальної ідентифікації закладу: цифрові 

запрошення, афіші (за запитом) 

Хмель Л.М. 

4. Створення Різдвяно-новорічного контенту Хмель Л.М. 

5. Ведення Instagram-сторінки центру: висвітлення інформації, 

світлин та відео про діяльність закладу. 

Зйомка та монтаж відео з мистецькихзаходів Центру 

Солован Л.І. 

 

Робота практичного психолога 

№ Зміст Термін 

виконання 

Виконавець 

Січень 

1. Діагностика психічних станів: методика визначення схильності 

до суїцидальної поведінки (М.Горська) 

13.01-27.01 Солован Л.І. 

2. Профілактичні бесіди«Як поводитися під час повітряної  

тривоги».  

12.01-30.01 Солован Л.І. 

3. Групове заняття з елементами тренінгу «Самоцінність, 

усвідомлення власних переваг» 

19.01-30.01 Солован Л.І. 
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4. Корекційна робота зі здобувачами освіти (програма 

нейродинамічних завдань «Сила мозку» С. Банар) 

Щовівторка Солован Л.І. 

5. Індивідуальні та групові консультації для учасників освітнього 

процесу 

Протягом 

місяця 

Солован Л.І.  

Лютий 

1. Моніторинг симптомокомплексів емоційної сфери особистості: 

методика «Дерево» (Дж. і Д. Лампен). 

03.02-20.02 Солован Л.І. 

2. Бесіда-презентація  «Інтернет– простір» приурочена до Дня 

безпечного Інтернету 

03.02-04.02. Солован Л.І. 

3. Корекційна робота зі здобувачами освіти (програма 

нейродинамічних завдань «Сила мозку» С. Банар) 

Щовівторка Солован Л.І. 

4. Індивідуальні та групові консультації для учасників освітнього 

процесу 

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

Березень 

1. Тренінг «Як залишатись стресостійким?» приурочений до Дня 

психічного здоров’я (в межах тижня психології) 

21.03-25.03 Солован Л.І. 

2. Профорієнтаційна бесіда – презентація: 

«Свідомий вибір професії – шлях до успіху» 

16.03-27.03 Солован Л.І. 
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3. Корекційна робота зі здобувачами освіти (програма 

нейродинамічних завдань «Сила мозку» С. Банар) 

Щовівторка Солован Л.І. 

4. Індивідуальні та групові консультації для учасників освітнього 

процесу  

Протягом 

місяця  

Солован Л.І. 

Квітень 

1. Діагностика психологічної готовності до школи: методика 

діагностики готовності до навчання в школі дітей шестирічного 

віку  (Н. Стадненко, Т. Ілляшенко, А. Обухівська) 

06.04-17.04 Солован Л.І. 

2. Тематичний пікнік «Психологія – твій друг» 12.04-28.04 Солован Л.І. 

3. Профілактичні бесіди «Як поводитися під час повітряної  

тривоги»  

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

4. Корекційна робота зі здобувачами освіти (програма 

нейродинамічних завдань «Сила мозку» С. Банар) 

Щовівторка Солован Л.І. 

5. Індивідуальні та групові консультації для учасників освітнього 

процесу  

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

Травень 

1. Профілактичні бесіди «Життя в умовах  воєнного стану 18.05-29.09 Солован Л.І. 

2. Групове заняття з елементами тренінгу «Формування навичків 11.05-26.05 Солован Л.І. 
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безконфліктного спілування» 

3. Корекційна робота робота зі здобувачами освіти (програма 

нейродинамічних завдань «Сила мозку» С. Банар) 

Щовівторка Солован Л.І. 

4. Індивідуальні та групові консультації для учасників освітнього 

процесу  

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

Червень 

1. Діагностика симптомокомплексів емоційної сфери особистості 

(профілактика насильства в сім’ї та навчальному заклад): 

методика «Будинок. Дерево. Людина» (Дж. Бук) 

01.06-09.06 Солован Л.І. 

2. Тренінг спілкування для учасників мистецького табору 

«Безперервний політ. МиРазом» 

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

3. Корекційна робота зі здобувачами освіти (програма 

нейродинамічних завдань «Сила мозку» С. Банар) 

Щовівторка Солован Л.І. 

4. Індивідуальні та групові консультації для учасників освітнього 

процесу 

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

5. Просвітницький квест для учасників мистецького табору 

«Безперервний політ. МиРазом». 

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

Вересень 
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1 Діагностика симптомокомплексів емоційної сфери особистості): 

методика «Неіснуюча тварина» (Л. Венгер) 

15.09-30.09 Солован Л.І. 

2. Групове заняття з елементами тренінгу «Ми – разом» Вересень/ 

жовтень 

Солован Л.І. 

3. Тематичне коло «Життя без насильства», приурочене до 

Всесвітнього дня запобігання самогубствам 

08.09-09.09 Солован Л.І. 

4. Корекційна робота зі здобувачами освіти (програма 

нейродинамічних завдань «Сила мозку» С. Банар) 

Щовівторка Солован Л.І. 

5. Індивідуальні та групові консультації для учасників освітнього 

процесу  

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

6. Тренінг «Психічні чинники збереження та зміцнення здоров’я 

педагогів» 

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

Жовтень 

1. Діагностика рівня адаптованості гуртківців до роботи у гуртках: 

методика «Будинок. Дерево. Людина» (Дж. Бук) 

03.10-17.10 Солован Л.І. 

2. Групове заняття з елементами тренінгу «Ми – разом» Вересень/ 

жовтень 

Солован Л.І. 



51 
 

 

3. Групове заняття «Турбота про себе» приурочене до Всесвітнього 

дня психічного здоров’я 

04.10-08.10 Солован Л.І. 

4. Тренінг «Психічні чинники збереження та зміцнення здоров’я 

педагогів» 

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

5. Корекційна робота зі здобувачами освіти 

(програманейродинамічних завдань «Сила мозку» С. Банар) 

Щовівторка Солован Л.І. 

6. Індивідуальні та групові консультації для учасників освітнього 

процесу  

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

Листопад 

1. Діагностика педагогічних працівників  02.10-17.10 Солован Л.І. 

2. Групове заняття «Всі ми різні, але всі ми рівні» приурочене до 

Міжнародного дня толерантності 

09.11-16.11 Солован Л.І. 

3. Бесіда «Мистецтво спілкування» Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

4. Корекційна робота зі здобувачами освіти (програма 

нейродинамічних завдань «Сила мозку» С. Банар) 

Щовівторка Солован Л.І. 
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5. Індивідуальні та групові консультації для учасників освітнього 

процесу  

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

Грудень 

1. Діагностика соціально-психологічного клімату колективів 

гуртків: тест оцінки психологічного клімату у колективі 

(А.Фідлер) 

07.12-15.12 Солован Л.І. 

2. Профілактичні бесіди «Життя в умовах  воєнного стану» Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

3. Корекційна робота зі здобувачами освіти 

(програманейродинамічних завдань «Сила мозку» С. Банар) 

Щовівторка Солован Л.І. 

4. Індивідуальні та групові консультації для учасників освітнього 

процесу  

Протягом 

місяця 

Солован Л.І. 

 

Забезпечення заходів з охорони праці,  безпеки життєдіяльності та цивільного захисту 

№ Зміст  Термін 

виконання 

Виконавець 

1. Результати підготовки цивільного захисту у 2025 році та 

основні завдання на 2026 рік 

Січень 

 

Писларь А.І. 

2. Звіт про стан роботи з охорони праці, пожежної безпеки і 

виробничої санітарії в ЧОЦЕВ «Юність Буковини» за 2025 рік 

Писларь А.І. 
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1. Проведення інструктажів з техніки безпеки зі студентами-

практикантами  

Лютий Дутчак І.І. 

Писларь А.І. 

1. Проведення інструктажів з охорони праці та БЖД з 

персоналом Центру 

Березень 

 

Дутчак І.І. 

Писларь А.І. 

2. Технічне обслуговування  вогнегасників Писларь А.І.  

1. Обстеження технічного стану будівлі  Квітень Писларь А.І.  

1. Затвердження заходів з підготовки ЧОЦЕВ «Юність 

Буковини» до роботи в осінньо-зимовий період 

Червень Писларь А.І.  

1. Підписання Акту готовності Центру до нового навчального 

року 

Серпень 

 

Ковальська І.В. 

Писларь А.І. 

1. Організація роботи з охорони праці, пожежної безпеки і 

виробничої санітарії в ЧОЦЕВ «Юність Буковини» у 

2026/2027 н.р. 

Вересень Писларь А.І. 

2. Проведення інструктажів з охорони праці та БЖД з 

персоналом Центру 

Дутчак І.І. 

Писларь А.І. 

1. Посилення протипожежного захисту в осінньо-зимовий період Жовтень  

 

Писларь А.І. 

2. Обстеження технічного стану будівлі Ковальська І.В. 

Писларь А.І.  

1. Створення добровільно-пожежної дружини Грудень 

 

 

 

Писларь А.І.  

2. Заходи безпеки під час проведення Новорічних та Різдвяних 

масових заходів 

Писларь А.І. 

Ляшок Г.М. 

3. Проведення інструктажів з охорони праці та БЖД з 

персоналом Центру 

Дутчак І.І. 

Писларь А.І. 

1. Перевірка справності розеток, електропроводки, вимикачів  Систематично 

 

Кушнір О.М. 

2. Організація виконання  приписів  

(при надходженні) 

Ковальська І.В. 

Внутрішня система забезпечення якості освіти 
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Дата 

проведення 

Напрям  Самооцінювання 

Вимоги/правила 

 

Відповідальна  

особа 

Примітка  

Протягом 

року 

Комплексне 

самооцінювання 

за 4 напрямами 

Оцінювання  внутрішньої системи за 4 

напрямами (самооцінювання) 

Гатрич Л.Д. 

Дутчак І.І. 

Висоцька Т.І. 

 

Січень  

Лютий 

Березень 

Самооцінювання 

за напрямами 

«Освітнє 

середовище», 

«Система 

оцінювання 

здобувачів 

освіти» 

Наявність необхідних ресурсів для створення 

освітнього середовища 

Ковальська І.В.  

Створення безпечних і нешкідливих умов 

навчання та праці 

Ковальська І.В., 

Ляшок Г.М. 

 

Створення інклюзивного освітнього 

середовища 

Дутчак І.І.  

Квітень  

Травень 

Червень 

 

Самооцінювання 

за напрямами 

«Управлінська 

діяльність», 

«Педагогічна 

діяльність 

педагогічних 

працівників» 

Керівництво забезпечує організацію 

управлінської діяльності 

Дутчак І.І.  

Керівництво закладу освіти забезпечує 

ефективність кадрової політики 

Гатрич Л.Д.  

Керівництво закладу освіти забезпечує 

прозорість та інформаційну відкритість 

закладу 

Хмель Л.М 

 

 

Формування та забезпечення академічної 

доброчесності 

Висоцька Т.І.  

Серпень 

Вересень 

Жовтень 

Листопад 

Грудень 

Самооцінювання 

за напрямом 

«Освітнє 

середовище» 

Наявність необхідних ресурсів для створення 

освітнього середовища 

Дутчак І.І.  

Створення безпечних і нешкідливих умов 

навчання та праці 

Ковальська І.В.  
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  Створення інклюзивного освітнього 

середовища 

Дутчак І.І.  

 

Співпраця з науковими, освітніми, культурно-мистецькими 

 закладами області та громадськими організаціями 

№ Зміст  Термін 

виконання 

Виконавець 

1. 

 

1.1. 

 

 

1.2. 

Чернівецький обласний фаховий коледж мистецтв ім. С. Воробкевича. 

Проходження практики. 

Спеціальність «Народна хореографія»: 

- педагогічна практика 

- виробнича практика 

Спеціальність «Видовищно-театралізовані заходи»: 

- педагогічна практика 

- виробнича практика 

Протягом 

року 

Лютий 

 

 

Протягом 

року 

Січень 

Лютий 

 

Калинюк М.І. 

керівники гуртків за 

жанром  

Калинюк М.І. 

керівники гуртків за 

жанром  

Дирда О.Т. 

керівники гуртків за 

жанром  

2. Київський національний університет культури і мистецтв. Проходження 

практики. 

Спеціальність «Хореографія»: 

- виробнича практика 

Лютий Калинюк М.І., 

Любко Т.Г. 

3. Чернівецький національний університет ім. Ю.Федьковича факультет 

педагогіки, психології та соціальної роботи. Проходження практики. 

Спеціальність середня освіта «Музичне мистецтво»: 

- педагогічна практика. 

Спеціальність «Практична психологія»: 

- навчально-психологічна практика 

Лютий-

березень 

 

 

Протягом  

року 

Вовк Н.М. 

керівники гуртків за 

жанром 

 

Солован Л.І. 
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4. Танцювальний проєкт «Крок до мрії» вихованців Центру «Юність 

Буковини» спільно зі студентами  Чернівецького обласного фахового 

коледжу мистецтв ім. С. Воробкевича 

Жовтень Калинюк М.І., 

Пупченко Г.Г.,  

Любко Т.Г. 

5. Центр культури «Вернісаж». Виставка творчих робіт вихованців Листопад-

грудень 

Ковалюк Н.І.,  

Руснак А.Л. 

6. Інститут післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області. 

Участь в курсах підвищення кваліфікації, навчально-методичних 

заходах тощо 

Протягом 

року 

Педагогічні працівники 

7. Обласні заклади позашкільної освіти. Спільні проєкти, заходи Протягом 

року 

Педагогічні працівники 

9. Участь педпрацівників в обласних навчально-методичних заходах 

освітніх та культурно-мистецьких закладів області 

Протягом 

року 

Методисти 

10. Участь вихованців Центру у культурно-мистецьких заходах освітніх та 

культурно-мистецьких закладів області 

Протягом 

року 

Педагогічні працівники 

11. Громадські та благодійні організації. Спільні проєкти, заходи Протягом 

року 

Педагогічні працівники 

 

Організаційні накази та листи Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації 

(обласної військової адміністрації) 

№ Зміст  Термін 

виконання 

Виконавець 

1. Лист «Про проведення обласної організаційної наради із заступниками 

директорів та завідуючими відділами художньо-естетичного напряму   

закладів позашкільної освіти» (онлайн формат) 

Січень 

 

 

Слободян А.П. 

 

1. Про проведення обласного фестивалю-конкурсу авторської пісні та 

співаної поезії 

лютий Вовк Н.М. 
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2. Про проведення ІІ етап Всеукраїнського фестивалю  дитячої та 

юнацької творчості «Чисті роси» (номінація «Літературна творчість») 

Дирда О.Т. 

 

1. Лист «Про проведення методичного діалогу «Проєктування 

професійного розвитку педагога-позашкільника» з методистами та 

керівниками гуртків художньо-естетичного напряму області» 

Березень 

 

Слободян А.П. 

2. Про проведення обласної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» за 

темою «Знай і люби свій край» (номінація «Декоративно-ужиткове 

мистецтво») 

Ковалюк Н.І. 

 

1. Про проведення обласного фестивалю-конкурсу народного танцю 

«ЕтноРитми» 

Квітень 

 

Калинюк М.І. 

 

1. Лист «Про проведення обласної наради для заступників директорів та 

завідуючих відділами художньо-естетичного напряму» 

Серпень  Слободян А.П. 

 

1. Лист «Про проведення обласного дайджест-практикуму педагогічної 

майстерності для керівників гуртків вокального жанру«Сучасні 

кросоверсні тенденції та дитяча вокальна педагогіка» закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти 

Вересень Вовк Н.М. 

2. Про проведення обласного фестивалю-конкурсу української 

патріотичної пісні «З Україною в серці» 

Вовк Н.М. 

3. Лист «Про проведенняпрактичного інтенсиву «Кросовер стилів» для 

керівників гуртків хореографічного жанру закладів загальної середньої 

та позашкільної освіти області» 

Калинюк М.І. 

4. Про проведення обласної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» 

(номінація «Образотворче мистецтво») 

Ковалюк Н.І. 
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1. Лист «Про проведення дайджест-практикуму для керівників гуртків 

образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти області 

Жовтень Ковалюк Н.І. 

2. Лист про проведення обласної педагогічної толоки «Трансформація 

професійної діяльності педагога» для керівників гуртків театрального 

та фольклорного жанрів закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти області 

Дирда О.Т. 

3. Про проведення обласного фестивалю-конкурсу дитячої творчості 

«Буковинська зіронька» 

Дирда О.Т. 

4. Про проведення обласного конкурсу сучасного танцю «У ритмах ХХІ 

століття» 

Калинюк М.І. 

 

1. Про проведення обласної виставки-конкурсу дитячого малюнка 

«Україна на святковій листівці» 

Листопад Ковалюк Н.І. 

2. Про проведення обласного фестивалю колядок, щедрівок та сучасних 

різдвяних пісень «Колядує зима» 

Вовк Н.М. 

 

Виробничі накази Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації  

(обласної військової адміністрації) 

№ Зміст  Термін 

виконання 

Виконавець 

1. Про підсумки обласного фестивалю колядок, щедрівок та сучасних 

різдвяних пісень «Колядує зима» 

Січень 

 

 

Вовк Н.М. 

 

 

1. Про підсумки обласного фестивалю-конкурсу авторської пісні та 

співаної поезії 

Березень 

 

Вовк Н.М. 
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1. Про підсумки ІІ етап Всеукраїнського фестивалю  дитячої та юнацької 

творчості «Чисті роси» (номінація «Літературна творчість») 

Квітень 

 

  

Дирда О.Т. 

 

1. Про підсумки обласного фестивалю-конкурсу народного танцю 

«Етнортми» 

Травень Калинюк М.І. 

2. Про підсумки обласної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» за 

темою «Знай і люби свій край» (номінація «Декоративно-ужиткове 

мистецтво») 

Ковалюк Н.І. 

 

1. Про підсумки обласного фестивалю-конкурсу української патріотичної 

пісні «З Україною в серці» 

Жовтень Вовк Н.М. 

 

1. Про підсумки обласної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» 

(номінація «Образотворче мистецтво») 

Листопад Ковалюк Н.І. 

2. Про підсумки обласного фестивалю-конкурсу дитячої творчості 

«Буковинська зіронька» 

Дирда О.Т. 

 

1. Про підсумки обласного конкурсу сучасного танцю «У ритмах ХХІ 

століття» 

Грудень 

 

 

Калинюк М.І. 

2. Про підсумки обласної виставки-конкурсу дитячого малюнка «Україна 

на святковій листівці» 

Ковалюк Н.І. 

 

Накази КЗ Чернівецький обласний центр естетичного виховання «Юність Буковини» 

№ Зміст  Термін 

виконання 

Виконавець 
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1. Про підсумки обласного фестивалю колядок, щедрівок та сучасних 

різдвяних пісень «Колядує зима» 

Січень Вовк Н.М. 

2. Про правила внутрішнього трудового розпорядку Гатрич Л.Д. 

3. Про охорону праці, техніку безпеки і пожежну безпеку Писларь А.І. 

4. Про призначення відповідального за електрогосподарство Писларь А.І. 

5. Про розподіл посадових обов’язків Гатрич Л.Д. 

6. Про організацію і ведення цивільного захисту в Центрі у 2026 році Писларь А.І. 

7. Про проведення обласної організаційної наради для заступників 

директорів та завідуючих відділами художньо-естетичного напряму 

Слободян А.П. 

 

8. Про роботу художньої ради Висоцька Т.І. 

9. Про проведення Декади забезпечення якості освіти у ІІ півріччі 

2025/2026 н.р. 

Дутчак І.І. 

 

1. Про проведення педагогічної ради Лютий Висоцька Т.І. 

2. Про затвердження рішення педагогічної ради Висоцька Т.І 

3. Про підсумки обласної організаційної наради для заступників 

директорів та завідуючих відділами художньо-естетичного напряму 

Слободян А.П. 

 

 

 1. Про підсумки проведення атестації педагогічних працівників Центру у 

2025/2026н.р. 

Березень  

 

Дутчак І.І. 

2.  Про проведення методичного діалогу «Проєктування професійного 

розвитку педагога позашкільника» з методистами та керівниками 

гуртків художньо-естетичного напряму області 

Слободян А.П. 

 

3. Про проведення обласної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» за 

темою «Знай і люби свій край» (номінація «Декоративно-ужиткове 

мистецтво») 

Ковалюк Н.І. 
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4. Про припинення опалювального сезону у 2025/2026н.р. Ковальська І.В.,  

Писларь А.І. 

5. Про проведення ІІ етапу Всеукраїнського фестивалю  дитячої та 

юнацької творчості «Чисті роси» (номінація «Літературна творчість») 

Дирда О.Т. 

 

1. Про проведення обласного фестивалю-конкурсу народного танцю 

«Етноритми» 

Квітень 

 

 

 

Калинюк М.І. 

2. Про підсумки ІІ етапу Всеукраїнського фестивалю  дитячої та юнацької 

творчості «Чисті роси» (номінація «Літературна творчість») 

Дирда О.Т. 

3. Про затвердження творчих завдань та  проведення кваліфікаційних 

іспитів 

Дутчак І.І. 

4. Про підсумки методичного діалогу «Проєктування професійного 

розвитку педагога позашкільника» з методистами та керівниками 

гуртків художньо-естетичного напряму області 

Слободян А.П. 

 

 

1. Про підсумки Декади забезпечення якості освіти у ІІ півріччі 2025/2026 

н.р. 

Травень 

 

Дутчак І.І. 

2. Про підсумки обласної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» за 

темою «Знай і люби свій край» (номінація «Декоративно-ужиткове 

мистецтво») 

Ковалюк Н.І. 

3. Про підсумки обласного фестивалю-конкурсу народного танцю 

«Етноритми» 
Калинюк М.І. 

4. Про проведення педагогічної ради Висоцька Т.І. 

5. Про проведення творчого звіту колективів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» Висоцька Т.І. 

6. Про підсумки виховного процесу в гуртках Центру за 2025/2026н.р. Висоцька Т.І. 

7. Про збереження життя і здоров’я дітей та запобіганню нещасним 

випадкам під час літнього відпочинку та оздоровлення 

Ковальська І.В., 

Писларь А.І. 
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8. 

 

Про проведення фестивалю дитячої творчості «Країна сонячних мрій» Висоцька Т.І. 

9. Про вручення випускникам Центру свідоцтв про позашкільну освіту Дутчак І.І. 

10. Про організацію роботи літнього мистецького табору «Безперервний 

політ МИРазом» 

Слободян А.П. 

11. Про організацію виїзного методичного консалтингу у заклади 

позашкільної освіти громад області (за запитом) 

Слободян А.П. 

 

1. Про підсумки творчого звіту колективів ЧОЦЕВ «Юність Буковини» Червень Висоцька Т.І. 

2. Про затвердження рішення педагогічної ради Висоцька Т.І. 

3. Про підсумки методичної роботи за 2025/2026н.р. Слободян А.П. 

4. Про підсумки фестивалю дитячої творчості «Країна сонячних мрій» Висоцька Т.І. 

5. Про підсумки самооцінювання освітньої діяльності у 2025/2026 н.р. Дутчак І.І. 

6. Про підсумки освітнього процесу у гуртках Центру за 2025/2026 н.р. Дутчак І.І. 

7. Виробничі накази про підсумки роботи за напрямами діяльності 

закладу 

Дутчак І.І.,Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І.,  

Ковалюк Н.І.,ХмельЛ.М. 

 

1. Про проведення обласної наради для заступників директорів та 

завідуючих відділами художньо-естетичного напряму закладів 

позашкільної освіти 

Серпень 

 

Слободян А.П. 

 

 

2. Про організацію гурткової роботи, комплектацію груп Дутчак І.І. 

3. Про проведення педагогічної ради Висоцька Т.І. 

4. Про призначення відповідальних за експлуатацію газових котлів, 

опалювальної системи ЧОЦЕВ «Юність Буковини» у 2026/2027 н.р. 

Ковальська І.В.,  

Писларь А.І. 

5. Про організацію роботи з охорони праці, пожежної безпеки і 

виробничої санітарії в ЧОЦЕВ «Юність Буковини» у 2026/2027 н.р. 

Ковальська І.В., 

Писларь А.І. 
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6. Про створення комісії по перевірці знань працівників з охорони праці 

та пожежної безпеки 

Дутчак І.І.,  ? 

Ковальська І.В.,  

Писларь А.І. 

7. Про організацію виховної роботи в КЗ ЧОЦЕВ «Юність Буковини» у 

2026/2027н.р. 

Висоцька Т.І. 

8. Про створення безпечного середовища в КЗ ЧОЦЕВ «Юність 

Буковини» у 2026/2027н.р. 

Висоцька Т.І. 

 

 1. Про підсумки обласної наради для заступників директорів та 

завідуючих відділами художньо-естетичного напряму закладів 

позашкільної освіти 

Вересень 

 

Слободян А.П. 

 

2. Про створення атестаційної комісії ЧОЦЕВ «Юність Буковини» Дутчак І.І. 

3. Про організацію та проведення самооцінювання освітньої діяльності у 

2026/2027 н.р. 

Дутчак І.І. 

 

4. Про проведення Декади забезпечення якості освіти у І півріччі 

2026/2027 н.р. 

Дутчак І.І. 

5. Про затвердження  рішення педагогічної ради Висоцька Т.І. 

6. Про створення комісії зі списання матеріальних цінностей Василинченко В.В. 

7. 

 

Про зарахування здобувачів освіти до гуртків Центру Дутчак І.І. 

8. Про організацію методичної роботи у 2026/2027н.р. Слободян А.П. 

9. Про проведення урочистого відкриття навчального року в КЗ «ЧОЦЕВ 

«Юність Буковини» 

Висоцька Т.І. 

10. 

 

Про підсумки урочистого відкриття навчального року в ЧОЦЕВ 

«Юність Буковини» 

Висоцька Т.І. 

11. Про проведення обласного дайджест-практикуму педагогічної 

майстерності «Сучасні кросоверсні тенденції та дитяча вокальна 

Вовк Н.М. 
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педагогіка»   для керівників гуртків вокального жанру закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти 

12. Про призначення відповідальних за проведення інструктажів з ОП та 

ТБ життєдіяльності 

Дутчак І.І., 

Ковальська І.В.,  

Писларь А.І. 

13.  Про створення пожежно-технічної комісії  КЗ «ЧОЦЕВ «Юність 

Буковини» 

Дутчак І.І., 

Ковальська І.В.,  

Писларь А.І. 

14. Про організацію виїзного методичного консалтингу у заклади 

позашкільної освіти громад області (за запитом) 

Слободян А.П. 

 

1. Про проведення практичного інтенсиву «Кросоверстилів» для 

керівниківгуртківхореографічного жанру закладівзагальноїсередньої та 

позашкільноїосвітиобласті 

Жовтень Калинюк М.І. 

 

2. Про проведення обласної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» 

(номінація «Образотворче мистецтво») 

Ковалюк Н.І. 

 

3. Про проведення дайджест-практикуму для керівників гуртків 

образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти області 

Ковалюк Н.І. 

 

4. Про підсумки обласного дайджест-практикуму педагогічної 

майстерності «Сучасні кросоверсні тенденції та дитяча вокальна 

педагогіка»   для керівників гуртків вокального жанру закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти 

Вовк Н.М. 

5. Про початок опалювального сезону у  2026/2027 н.р. Ковальська І.В.,  

Писларь А.І. 

6. Про проведення атестації педагогічних працівників КЗ «ЧОЦЕВ 

«Юність Буковини»  у 2026/2027н.р. 

Дутчак І.І. 

7. Про підсумки обласного фестивалю-конкурсу української патріотичної  Вовк Н.М. 
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пісні «З Україною в серці» 

8. Про проведення обласного фестивалю-конкурсу «Буковинська 

зіронька» 

 Дирда О.Т. 

9. Про проведення обласної педагогічної толоки «Трансформація 

професійної діяльності педагога» для керівників гуртків театрального 

та фольклорного жанрів закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти області 

 Дирда О.Т. 

 

1. Про підсумки  практичного інтенсиву «Кросовер стилів» для керівників 

гуртків хореографічного жанру закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти області 

Листопад 

 

 

Калинюк М.І. 

 

 

2. Про підсумки дайджест-практикуму для керівників гуртків 

образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти області 

Ковалюк Н.І. 

 

3. Про підсумки обласної педагогічної толоки «Трансформація 

професійної діяльності педагога» для керівників гуртків театрального 

та фольклорного жанрів закладів загальної середньої та позашкільної 

освіти області 

Дирда О.Т. 

4. Про підсумки  обласної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» 

(номінація «Образотворче мистецтво») 

Ковалюк Н.І. 

 

5. Про підсумки обласного фестивалю-конкурсу дитячої творчості 

«Буковинська зіронька» 

Дирда О.Т. 

6. Про проведення обласного конкурсу сучасного танцю«У ритмах ХХІ 

століття»  

Калинюк М.І. 

7. Про проведення обласної виставки-конкурсу дитячого малюнка 

«Україна на святковій листівці» 

Ковалюк Н.І. 

 

1. Про підсумки обласного конкурсу сучасного танцю «У ритмах ХХІ Грудень Калинюк М.І. 
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століття» 

2. Про проведення різдвяно-новорічних масових заходів Висоцька Т.І. 

3. Про підсумки Декади забезпечення якості освіти у І півріччі 2026/2027 

н.р. 

Дутчак І.І. 

4. Про проведення педагогічної ради Висоцька Т.І. 

5. Про підсумки освітнього процесу у гуртках Центру за І півріччя 

2026/2027н.р. 

Дутчак І.І. 

6. Про затвердження рішення  педагогічної ради Висоцька Т.І. 

7. Про заходи безпеки під час проведення різдвяних та новорічних 

масових заходів 

Ковальська І.В.,  

Писларь А.І.  

8. Про створення добровільно-пожежної дружини Ковальська І.В.,  

Писларь А.І. 

9. Про проведення обласного фестивалю колядок, щедрівок та сучасних 

різдвяних пісень «Колядує зима» 

Вовк Н.М. 

10. Про підсумки обласної виставки-конкурсу дитячого малюнка «Україна 

на святковій листівці» 

Ковалюк Н.І. 

 

Тематичні апаратні наради при директорові 

№ Зміст  Термін 

виконання 

Виконавець 

1. Про підсумки роботи КЗ «ЧОЦЕВ «Юність Буковини» у І півріччі 

2025/2026н.р. (освітня, методична, організаційно-масова, виховна, 

інформаційно-комунікаційна діяльність) 

Січень  

 

Дутчак І.І.,Висоцька Т.І.,  

Слободян А.П.,Дирда О.Т., 

Калинюк М.І.,Вовк Н.М.,  

Ковалюк Н.І., Хмель Л.М. 

Стан готовності до обласного фестивалю колядок, щедрівок та сучасних 

різдвяних пісень «Колядує зима» 

Вовк Н.М. 

2. Про проведення Декади забезпечення якості освіти у ІІ півріччі Дутчак І.І.  
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 2025/2026 н.р. 

3. Про підготовку до обласної організаційної наради для заступників 

директорів та завідуючих відділами художньо-естетичного напряму 

Слободян А.П. 

Звіт про виконання заходів з національно-патріотичного виховання у І 

півріччі 2025/2026 н.р. 

Висоцька Т.І. 

4. Основні завдання з охорони праці, безпеки життєдіяльності та 

цивільного захисту  на 2026 рік. 

Дотримання санітарно-гігієнічних умов у Центрі 

Писларь А.І. 

 

Ковальська І.В., Ляшок Г.М. 

Про підсумки роботи психологічної служби за 2025 рік Солован Л.І. 

 

1. Про відвідування занять здобувачами освіти Центру Лютий  

 

Дутчак І.І. 

Про підготовку до вшанування загиблих у війні проти росії, пам’яті  

Героїв Небесної Сотні 

Висоцька Т.І. 

2. Пропроходження практики студентами Чернівецького обласного 

фахового коледжу мистецтв ім. С. Воробкевича спеціальність «Народна 

хореографія»та «Видовищно-театралізовані заходи» 

Дирда О.Т.,Калинюк М.І. 

 

3. Стан гурткової роботи на початок ІІ півріччя 2025/2026н.р. 

Наповнення  груп 

Дутчак І.І., Вовк Н.М.,  

Дирда О.Т., Калинюк М.І.,  

Ковалюк Н.І. 

4. Про проведення атестації педагогічних працівників ЧОЦЕВ «Юність 

Буковини» у 2026 році 

Дутчак І.І. 

 

1. Про залучення вихованців ЧОЦЕВ «Юність Буковини» до виховної 

роботи та участі до обласних, всеукраїнських, міжнародних конкурсах 

Березень  Висоцька Т.І., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І.,  

Ковалюк Н.І. 

2. Про підготовку до обласного фестивалю-конкурсу авторської пісні та 

співаної поезії  

Вовк Н.М. 

Про заходи з питань профілактики булінгута унеможливлення Висоцька Т.І., Дутчак І.І.,  
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жорстокості та насильства серед вихованців Центру Солован Л.М., Вовк  Н.М., 

Дирда О.Т.,Калинюк М.І.,  

Ковалюк Н.І. 

3. Про інформаційно-іміджеву діяльність закладу Хмель Л.М. 

Про підготовку до виставки художніх робіт вихованців гуртків 

образотворчого мистецтва «За тиждень Великдень» 

Ковалюк Н.І. 

4. 

 

Про підготовку танцювального івента до Міжнародного дня танцю  Калинюк М.І. 

Атестація педагогічних працівників Дутчак І.І. 

5. Дотримання санітарно-гігієнічних норм в організації освітнього 

процесу 

Ляшок Г.М. 

 

Стан ведення журналів обліку гурткової роботи та журналів 

інструктажів 

Дутчак І.І. 

Писларь А.І. 

 

1. 

 

 

Про роботу школи молодого педагога Квітень 

 

Висоцька Т.І. 

Про підготовку до виставки художніх робіт вихованців  у Центрі 

культури «Вернісаж» 

Ковалюк Н.І. 

2. 

 

Стан готовності до обласної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв» за 

темою «Знай і люби свій край  (номінація «Декоративно-ужиткове 

мистецтво») 

Ковалюк Н.І. 

3.  Про роботу закладу з питань попередження дитячого травматизму Ковальська І.В., 

Писларь А.І. 

Про організаційно-методичне забезпечення методичного діалогу 

«Проєктування професійного розвитку педагога-позашкільника» з 

методистами та керівниками гуртків художньо-естетичного напряму 

області 

Слободян А.П. 

4. Про здійснення внутрішньої корпоративної комунікації з  творчими 

колективами ЧОЦЕВ «Юність Буковини» та  адміністрацією закладу 

Хмель Л.М. 
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1. Кваліфікаційні іспити випускників Центру Травень 

 

Дутчак І.І. 

Про організаційно-методичне забезпечення проведення фестивалю-

конкурсу народного танцю «Етноритми»   

Калинюк М.І. 

2. Про підготовку до творчого звіту та фестивалю «Країна сонячних мрій»  Висоцька Т.І., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І.,  

Ковалюк Н.І. 

Про виховні заходи до  Дня матері Висоцька Т.І., Вовк Н.М., 

Ковалюк Н.І. 

3. Контроль за виконанням рішень педагогічних рад Висоцька Т.І. 

Про організацію роботи літнього мистецького табору «Безперервний 

політ МИРазом» 

Слободян А.П. 

4. Підсумки роботи Центру за жанрами (2025/2026 н. р.) Вовк Н.М., Дирда О.Т., 

Калинюк М.І., Ковалюк Н.І 

Про підсумки Декади забезпечення якості освіти у ІІ півріччі 2025/2026 

н.р. 

Дутчак І.І. 

 

1. Творчий звіт гуртків Центру та виставка художніх робіт гуртків 

образотворчого мистецтва 

Червень 

 

 

Дирда О.Т., Ковалюк Н.І. 

- Про роботу в літній період. 

- Організайція табірних змін 

 

Дутчак І.І., Висоцька Т.І., 

Слободян А.П., Вовк Н.М.,  

Калинюк М.І.,Дирда О.Т., 

Ковалюк Н.І. 

2. Аналіз проведення фестивалю дитячої творчості «Країна сонячних 

мрій" 

Висоцька Т.І.,Вовк Н.М.,  

Калинюк М.І.,Дирда О.Т., 

Ковалюк Н.І. 

Звіт про виконання заходів з національно-патріотичного виховання Висоцька Т.І. 

3. Про підсумки самооцінювання освітньої діяльності у 2025/2026 н.р. Дутчак І.І. 
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Техніка безпеки вихованців під час літніх канікул Писларь А.І. 

4. Про підсумки роботи методичного відділуза 2025/2026 н.р. Слободян А.П. 

5. Участь вихованців ЧОЦЕВ «Юність Буковини» у всеукраїнських та 

міжнародних заходах під час літнього відпочинку 

Вовк Н.М., Дирда О.Т., 

Калинюк М.І., Ковалюк Н.І. 

 

1. Про роботу закладу у літній період Липень Висоцька Т.І., Слободян А.П., 

Вовк Н.М.,Дирда О.Т.,  

Калинюк М.І., Ковалюк Н.І. 

 

1. Підготовка до нового навчального року.  

Покращення матеріально-технічної бази  

Серпень  

 

Ковальська І.В. 

2. Про підготовку  до Дня Незалежності України (план заходів) Висоцька Т.І. 

3. Про набір дітей в гуртки ЧОЦЕВ «Юність Буковини» Дутчак І.І., Вовк Н.М., 

Дирда О.Т., Калинюк М.І.,  

Ковалюк Н.І. 

4. Про підготовку до обласної наради для заступників директорів та 

завідуючих відділами художнього-естетичного напряму закладів 

позашкільної освіти   

Слободян А.П. 

Про рекламну кампанію запису в гуртки  Центру  Хмель Л.М. 

 

1. 

 

Підготовка до урочистого відкриття навчального року в ЧОЦЕВ 

«Юність Буковини» 

Вересень  

 

Дирда О.Т. 

- Техніка безпеки та охорона праці учасників освітнього процесу. 

 

- Про проходження медоглядів працівниками Центру 

Ковальська І.В.,  

Писларь А.І. 

Ляшок Г.М. 

2. Про зарахування здобувачів освітив гуртки Центру  Дутчак І.І. 

 Про організацію методичної роботи в Центрі на 2026/2027 н.р. Слободян А.П. 
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3. Про підготовку до обласного фестивалю-конкурсу «З Україною в серці» Вовк Н.М. 

Про проведення Декади забезпечення якості освіти у І півріччі 

2026/2027 н.р. 

Дутчак І.І. 

4. Про підготовку до проведення практичного інтенсиву «Кросовер 

стилів» для керівників гуртків хореографічного жанру закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти області 

Калинюк М.І. 

 Про організаційно-методичне забезпечення обласного дайджест-

практикуму педагогічної майстерності «Сучасні кросоверсні тенденції 

та дитяча вокальна педагогіка» для керівників гуртків вокального жанру 

закладів загальної середньої та позашкільної освіти 

Вовк Н.М. 

 

1. Про підсумки обласного фестивалю-конкурсу «З Україною в серці» 

 

Жовтень  

 

Вовк Н.М.  

Про дотримання вимог щодо ведення документації в закладі Дутчак І.І. 

2.  Про готовність Центру до осінньо-зимового періоду Ковальська І.В. 

Стан готовності до обласної виставки-конкурсу «Галерея мистецтв»  

(номінація «Образотворче мистецтво») 

Ковалюк Н.І. 

 

3. Виконання приписів та постанов Ковальська І.В. 

Дотримання санітарно-гігієнічних умов Ковальська І.В.,  

Ляшок Г.М. 

4. Про підготовку до проведення дайджест-практикуму для керівників 

гуртків образотворчого та декоративно-ужиткового мистецтва закладів 

загальної середньої та позашкільної освіти області 

Ковалюк Н.І. 

Про співпрацю з освітніми закладами області та спільний танцювальний 

проєкт «Крок до мрії» 

Калинюк М.І. 

1. Про мережу гуртків в ЧОЦЕВ «Юність Буковини».  

Укомплектованість навчальних груп 

Листопад  

 

Дутчак І.І. 
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Про підготовку  до обласного конкурсу дитячої творчості «Буковинська 

зіронька» 

Дирда О.Т. 

2. 

 

Про роботу психологічної служби за 2026 рік Солован Л.І. 

Калинюк М.І. Проведення конкурсу сучасного танцю 

3. Про забезпечення проведення обласної педагогічної толоки 

«Трансформація професійної діяльності педагога» для керівників 

гуртків театрального та фольклорного жанрів закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти області 

Дирда О.Т. 

4. Аналіз проведення обласних методичних заходів  Слободян А.П.,Вовк Н.М., 

Дирда О.Т.,Калинюк М.І.,  

Ковалюк Н.І. 

Аналіз опитування педпрацівників за напрямом «Педагогічна діяльність 

педагогічних працівників» 

Дутчак І.І. 

5. Про підготовку та проведення різдвяно-новорічних свят Дирда О.Т. 

1. Про формування бюджету на 2027 рік Грудень  

 

Василинченко В.В. 

Про схвалення плану роботи ЧОЦЕВ «Юність Буковини» на 2027 рік Слободян А.П. 

2. Про дотримання  правил техніки безпеки під час проведення масових 

заходів 

Ковальська І.В., 

Писларь А.І. 

Про підготовку до різдвяно-новорічноїшоу-програми Дирда О.Т. 

3. Виконання навчальних планів, програм, стан ведення журналів 

гурткової роботи 

Дутчак І.І. 

 

Про спільну роботу педагогічного колективу та профспілкового 

комітету 

Висоцька Т.І. 

 

4. Контроль за освітнім процесом: стан викладання у творчому об’єднанні 

раннього розвитку дитини «Малюк» 

Дутчак І.І. 

 

Участь вихованців ЧОЦЕВ «Юність Буковини» у всеукраїнських та 

міжнародних фестивалях, конкурсах, виставках та їхні досягнення 

Вовк Н.М., Дирда О.Т., 

Калинюк М.І., Ковалюк Н.І. 
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Контроль та керівництво 

№ Зміст  Термін 

виконання 

Виконавець 

1. 

 

Перевірка стану ведення журналів гурткової роботи Січень  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Систематично 

Гатрич Л.Д., 

Висоцька Т.І., 

Дутчак І.І. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Гатрич Л.Д., 

Ковальська І.В. 

2. Планування роботи на ІІ півріччя 2025/2026 н.р. 

3. 

 

Контроль за освітнім процесом: вивчення діяльності методичних 

об’єднань структурних підрозділів 

4. Участь у засіданнях методичних об’єднань 

5. Організація навчання молодих спеціалістів 

6. Організація самоосвітньої діяльності 

7. Організація атестації 

8. 

 

Підготовка до апаратних інструктивно-методичних та загальних 

інструктивно-організаційних нарад 

9. Надання методичної допомоги 

10. Робота з нормативними та розпорядчими документами 

11. Здійснення контролю за відпрацюванням годин педагогічними 

працівниками. Складання табеля на зарплату педагогічних працівників 

12. Складання графіка щорічних основних відпусток працівників Центру 

13. Моніторинг стану приміщень Центру 

 

1. 

 

Контроль за освітнім процесом: стан викладання в гуртках 

декоративно-ужиткового  та образотворчого мистецтва 

Лютий  

 

Гатрич Л.Д., 

Висоцька Т.І., 

Дутчак І.І. 

 
2. Відвідування занять педагогів, які атестуються 

3. Підготовка до апаратних,інструктивно-методичних та загальних 



74 
 

 

 інструктивно-організаційних нарад  

4. Надання методичної допомоги 

5. Робота з нормативними та розпорядчими документами 

6.  Здійснення контролю за відпрацюванням годин педагогічними 

працівниками. Складання табеля на зарплату педагогічних працівників 

7. 

 

Моніторинг сатів МОН, ДОН, ІППОЧО та інших державних установ 

 

1.  

 

Контроль за освітнім процесом: стан викладання у творчому об’єднанні 

раннього розвитку дитини «Малюк» 

Березень 

 

Гатрич Л.Д. 

Висоцька Т.І. 

Дутчак І.І. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Гатрич Л.Д. 

Ковальська І.В. 

2. Перевірка журналу обліку відпрацювання адміністративного часу 

3. Організація самоосвітньої діяльності 

4.  

 

Підготовка до апаратних,інструктивно-методичних та загальних 

інструктивно-організаційних нарад 

5.  Надання методичної допомоги 

6.  Робота з нормативними та розпорядчими документами 

7. Здійснення контролю за відпрацюванням годин педагогічними 

працівниками. Складання табеля на зарплату педагогічних працівників 

8. 

 

Моніторинг сатів МОН, ДОН, ІППОЧО та інших державних установ 

9. Проведення інструктажів для техперсоналу з ОП, ПБ, ЦЗ  

 

1. 

 

Контроль за освітнім процесом: вивчення стану роботи з обдарованими 

дітьми 

Квітень  

 

Гатрич Л.Д. 

Висоцька Т.І. 

Дутчак І.І. 

 
2.  Перевірка стану збереження контингенту здобувачів освіти 

3. 

 

Підготовка до апаратних інструктивно-методичних та загальних 

інструктивно-організаційних нарад 
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4. Надання методичної допомоги 

5. Робота з нормативними та розпорядчими документами 

6. 

 

Здійснення контролю за відпрацюванням годин педагогічними 

працівниками. Складання табеля на зарплату педагогічних працівників 

7. 

 

Моніторинг сатів МОН, ДОН, ІППОЧО та інших державних установ 

8. Обстеження технічного стану будівлі Центру Гатрич Л.Д. 

Ковальська І.В. 

 

1. 

 

 

Моніторинг результатів досягнень в гуртках ЧОЦЕВ «Юність 

Буковини» у 2025/2026н.р. Підведення підсумків 

Травень  

 

 

Гатрич Л.Д. 

Висоцька Т.І. 

Дутчак І.І. 

 

 

 

 

 

 

Гатрич Л.Д. 

Ковальська І.В. 

2. Підготовка матеріалів до підсумкової педради 

3. 

 

Участь у підсумковій співбесіді з питань результативності роботи 

педагогічних працівників Центру 

4. Планування заходів на літній період 

5. Співбесіда з керівниками гуртків за підсумками навчального року та 

перспективи роботи на наступний навчальний рік 

6. Контроль за обслуговуванням пожежних кранів та рукавів 

 

1. Контроль за виконанням попередніх наказів Червень 

Липень  

Серпень 

Гатрич Л.Д. 

Висоцька Т.І. 

Дутчак І.І. 

Ковальська І.В. 

2. Підготовка до апаратних інструктивно-методичних та загальних 

інструктивно-організаційних нарад 

3. Надання методичної допомоги 

4. Робота з нормативними та розпорядчими документами 

5. Здійснення контролю за відпрацюванням годин педагогічними 
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працівниками. Складання табеля на зарплату педагогічних працівників 

6. Моніторинг сатів МОН, ДОН, ІППОЧО та інших державних установ 

7. Розроблення навчального плану на 2026/2027 н. р. 

8. Проведення установчої педагогічної ради 

9. Формування мережі гуртків 

10. Перевірка готовності навчальних кабінетів до навчального року 

11. Розроблення освітньої програми на 2026/2027 н. р. 

1. Підготовка Центру до опалювального сезону Червень - 

Вересень 

Гатрич Л.Д. 

Ковальська І.В. 

1. Контроль за повіркою газосигналізатора МАХІ+К газової котельні Липень  

Серпень 

 

Гатрич Л.Д. 

Ковальська І.В. 2. Контроль за  повіркою манометрів котельні 

3. Контроль за перевіркою та прочищенням димоходів 

1. Підготовка документів для АТ «Чернівцігаз» Серпень 

Вересень 

Гатрич Л.Д. 

Ковальська І.В. 

 

1. Моніторинг набору дітей в гуртки Центру Вересень 

 

Гатрич Л.Д. 

Висоцька Т.І. 

Дутчак І.І. 

 

2. Участь у проведенні тарифікації 

3. Перевірка календарних планів 

4. Складання розкладу занять 

5. Робота з молодими спеціалістами 

6. Перегляд навчальної документації (навчальних програм, планів, 

положень) 

7. Підготовка до апаратних інструктивно-методичних та загальних 

інструктивно-організаційних нарад 

8. Надання методичної допомоги 

9. Робота з нормативними та розпорядчими документами 
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10. Здійснення контролю за відпрацюванням годин педагогічними 

працівниками. Складання табеля на зарплату педагогічних працівників 

11. Моніторинг сатів МОН, ДОН, ІППОЧО та інших державних установ 

12. Проведення інструктажів для техперсоналу з ОП, ПБ, ЦЗ та іншого Гатрич Л.Д. 

Ковальська І.В. 13. Контроль за проходженням курсів працівниками котельні 

 

1. Перевірка укомплектованості навчальних груп Жовтень 

 

Гатрич Л.Д. 

Висоцька Т.І. 

Дутчак І.І. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Перевірка  планування структурними підрозділами своєї роботи 

3. Планування атестації 

4. Участь у засіданні атестаційної комісії 

5. Вивчення завантаженості навчальних кабінетів 

6. Організація самоосвітньої діяльності 

7. Підготовка до апаратних інструктивно-методичних та загальних 

інструктивно-організаційних нарад 

8. Надання методичної допомоги 

9. Робота з нормативними та розпорядчими документами 

10. Здійснення контролю за відпрацюванням годин педагогічними 

працівниками. Складання табеля на зарплату педагогічних працівників 

11. Моніторинг сатів МОН, ДОН, ІППОЧО та інших державних установ 

12. Проведення інструктажів для операторів котельні з ОП, ПБ Гатрич Л.Д. 

Ковальська І.В. 13. Обстеження технічного стану будівлі Центру 

 

1. Перевірка ведення журналів Листопад 

 

Гатрич Л.Д. 

Висоцька Т.І. 

Дутчак І.І. 

 

2. Організація атестації 

3. Підготовка до апаратних інструктивно-методичних та загальних 

інструктивно-організаційних нарад 

4. Надання методичної допомоги 
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5. Робота з нормативними та розпорядчими документами 

6. Здійснення контролю за відпрацюванням годин педагогічними 

працівниками. Складання табеля на зарплату педагогічних працівників 

7. Моніторинг сатів МОН, ДОН, ІППОЧО та інших державних установ 

8. Контроль за технічним обслуговування вогнегасників 

9. Контроль за закупівлею нових вогнегасників Гатрич Л.Д. 

Ковальська І.В. 10. Контроль за обслуговуванням пожежних кранів та рукавів 

11. Проведення щорічної планової інвентаризації 

12. Контроль за перевіркою та випробуванням внутрішніх пожежних 

кранів та їх обладнання пожежними рукавами 

 

1. Перевірка виконання навчальних програм за І півріччя 2026/2027н.р. Грудень  

 

Гатрич Л.Д. 

Висоцька Т.І. 

Дутчак І.І. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Гатрич Л.Д. 

Ковальська І.В. 

2. Вивчення стану збереження контингенту вихованців 

3. Педагогічний моніторинг: аналіз відвідування занять вихованцями 

протягом  І півріччя2026/2027н.р. 

4. Контроль за виконанням попередніх наказів 

5. Підготовка до апаратних інструктивно-методичних та загальних 

інструктивно-організаційних нарад 

6. Надання методичної допомоги 

7. Робота з нормативними та розпорядчими документами 

8. Здійснення контролю за відпрацюванням годин педагогічними 

працівниками. Складання табеля на зарплату педагогічних працівників 

9. Моніторинг сатів МОН, ДОН, ІППОЧО та інших державних установ 

10. Аналіз стану виконання річного плану та   планування роботи на 2027 

рік 

11. Проведення інструктажів для техперсоналу з ОП, ПБ, ЦЗ  
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ЗМІСТ 

 

1. Аналіз роботи Центру за 2024 рік 2 ст. 

2. Досягнення гуртків та студій за 2024 рік 18 ст. 

3. Методична діяльність 21 ст. 

4. Організаційно-масова діяльність 29 ст. 

5. Виховна робота 32 ст. 

6. Підвищення професійної майстерності педпрацівників 34 ст. 

7. Інформаційно-іміджева діяльність 37 ст. 

8. Робота практичного психолога 46 ст. 

9. Забезпечення заходів з охорони праці, БЖ та ЦЗ  53 ст. 

10. Внутрішня система забезпечення якості освіти  54 ст. 

11. Співпраця  55 ст. 

12. Накази та листи ДОН 57 ст. 

13. Накази КЗ ЧОЦЕВ «Юність Буковини»  60 ст.  

14. Тематичні апаратні наради 67 ст. 

15. Контроль та керівництво 73 ст. 

 

 

 

Директор 
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